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Közel 1000 településen javulnak a közlekedési lehetőségek december 14-től
A MÁV-csoport 2025. december 14-től átfogó menetrendi módosításokat vezet be a VOLÁN-járatok
közlekedésében, minden eddiginél szélesebb szolgáltatási kínálatot biztosítva utasai számára. A
fejlesztések célja, hogy a megújult Személyszállítási Törvény, azaz a „közlekedési alkotmány”
előírásainak megfelelően legyen biztosított mindenütt a személyszállítási alapellátás, javuljanak a
regionális, valamint az országos eljutási lehetőségek. 

Az alapellátásban előírt minimális szolgáltatásnak megfelelően ezentúl a települések és járásközpontjaik
között legalább napi 3 pár, a járásközpontok és vármegyeszékhelyeik között pedig napi 2 pár közvetlen
járat biztosítja az átszállásmentes kapcsolatot. Az Építési és Közlekedési Minisztériummal (ÉKM)
közreműködve csaknem 1000 település polgárainak teremtjük meg az eddiginél kényelmesebb és
biztonságosabb utazás lehetőségét – ehhez természetesen élhetnek a jelenlegi utazási kedvezményekkel,
tarifákkal, valamint a kedvező árú vármegye- és országbérleteket is használhatják.

A módosítások új járatok indítását, meghosszabbított útvonalakat és menetrendi átalakításokat tartalmaznak annak
érdekében, hogy a települések és járásközpontjaik között napi három pár, a járásközpontok és
vármegyeszékhelyeik között pedig napi két pár közvetlen járat biztosítsa az eljutást.

A főváros és a megyei jogú városok között a kétóránkénti eljutás biztosítása érdekében bővül a járatok száma 
Budapest–Hódmezővásárhely, illetve Budapest–Kaposvár között, a szomszédos
vármegyeszékhelyek közötti közvetlen kapcsolat biztosítására pedig új járatok indulnak Kecskemét és
Szekszárd között. Javul Debrecen elérhetősége Ibrányból és Nagykállóból.

A MÁV-csoport nemcsak a személyszállítási törtvény módosításai, hanem a megnövekedett utazási igények miatt is 
menetrendi kínálatbővítést hajt végre autóbuszvonalain, hiszen a tarifareform, az ország- és vármegyebérletek
bevezetése jelentősen növelte a forgalmat számos viszonylaton. Emiatt jelentős járatsűrítés valósul meg Budapest
és Salgótarján között: a járatok a 21-es főúton át félóránként közlekednek majd, az üzemidő is bővül, mivel az első
járat az eddigieknél korábban, az utolsó pedig később indul. Emellett többek között Pécs–Kaposvár,
Pécs–Szekszárd, Győr–Székesfehérvár, Hűvösvölgy–Nagykovácsi, Győr–Dunaszentpál között is új járatok
közlekednek, amelyek főként a csúcsidőszakokban biztosítanak sűrűbb kapcsolatot.

A Budapest–Pécs közötti eljutás is sűrűbbé válik: három új, közvetlen autóbusz-járatpár indul, amely a
legforgalmasabb időszakokban az InterCity-vonatokkal együtt már óránkénti elérhetőséget biztosít a két város
között. Székesfehérvár, Gánt, Csákvár és Bicske térségében, valamint Újhartyán esetében is javulnak a
csatlakozások és a fővárosba irányuló kapcsolatok.

A KTI weboldalán akár településenként is rákereshet az Önt érintő menetrendi változásokra, újabb eljutási
lehetőségekre: https://alapellatas.kti.hu/ [1]

Szomszédos vármegyeszékhelyek közötti kapcsolat
Az egymással szomszédos vármegyék székhelyei közötti 2 pár közvetlen eljutási lehetőség megteremtése érdekében
Kecskemét és Szekszárd között új eljutási lehetőségeket alakítottunk ki:

Kecskemétről Szekszárdra minden nap 6:05-kor 555-ös, 12:30-kor 5359-es jelzéssel,
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Szekszárdról Kecskemétre minden nap 10:15-kor 555-ös, munkanapokon 15:20-kor 5529-es, hétvégén
16:35-kor 5243-as jelzéssel indulnak autóbuszjáratok.

Az 555-ös autóbuszok munkanapokon a Cegléd – Kecskemét – Izsák – Kalocsa – Szekszárd útvonalon közlekednek.

Járásközpontok és vármegyeszékhelyeik közötti kapcsolat
A járásközpontok és a vármegyeszékhelyük közötti napi 2 pár közvetlen eljutási lehetőség megteremtése érdekében 4
viszonylaton fejlesztjük a menetrendet az alábbiak szerint:

Cigánd és Miskolc között naponta 2 új járatpár indul 3876-os jelzéssel munkanapokon a Kisvárda – Cigánd
– Tiszacsermely – Sárospatak – Szerencs – Miskolc útvonalon, illetve hétvégén a Cigánd – Ricse – Kisrozvágy
– Nagyrozvágy – Pácin – Karcsa – Karos – Bodroghalom – Vajdácska – Sárospatak – Szerencs – Miskolc
útvonalon és vissza. Az új járatok munkanapokon Cigándról Miskolcra 8:30-kor és 13:40-kor, Miskolcról
Cigándra 9:40-kor és 16:40-kor indulnak, míg a hétvégi időszakban Cigándról Miskolcra 7:40-kor és
13:00-kor, Miskolcról Cigándra 9:40-kor és 16:40-kor lesz új eljutási lehetőség. Egyes járatok Cigánd helyett
Kisvárdáról indulnak, illetve odáig közlekednek, ezzel is bővítve a menetrendi kínálatot a térségi települések és
Kisvárda között.
Gönc és Miskolc között naponta egy új járatpár indul 3723-as jelzéssel a Gönc – Vilmány – Vizsoly –
Boldogkőváralja – Abaújalpár – Abaújszántó – Abaújkér – Gibárt – Encs – Forró – Csobád – Aszaló – Szikszó
– Miskolc útvonalon és vissza, – egyes, a jelenleg Gönc és Encs között közlekedő autóbuszok útvonalának
meghosszabbításával. Az új járat Göncről Miskolcra naponta 7:05-kor, illetve Miskolcról Göncre naponta
11:00-kor indul. Egyes járatok Gönc helyett Hidasnémetiből, illetve Tornyosnémetiből indulnak, illetve odáig
közlekednek, ezzel is bővítve a menetrendi kínálatot a térségi települések és a járásközpont között.
Csenger és Nyíregyháza között szabad- és munkaszüneti napokon egy új járatpár indul 4224-es jelzéssel
a Csenger – Pátyod – Porcsalma – Ököritófülpös – Kocsord – Mátészalka – M3 autópálya – Nyíregyháza
útvonalon és vissza. Az új járat Csengerből Nyíregyházára szombati napokon 8:15-kor, vasárnapi napokon
11:00-kor, illetve Nyíregyházáról Csengerbe szombati napokon 10:40-kor, vasárnapi napokon 16:40-kor indul.
Az új járatok Mátészalka és Nyíregyháza között az M3-as autópályán közlekednek, ezáltal biztosítva a gyors
eljutási lehetőséget a járásközpont és a vármegyeszékhely között.
Kunszentmiklós és Kecskemét között minden munkaszüneti nap egy új járatpár indul 5238-as jelzéssel,
Kunszentmiklósról 17:10-kor Kerekegyháza – Kecskemét útvonalon, míg Kecskemétről Kunszentmiklósra
19:00-kor. Egyúttal a csak Kunszentmiklós és Kerekegyháza között közlekedő, Kunszentmiklósról 17:10-kor
és Kerekegyházáról 18:15-kor induló 5380-as jelzésű járatok helyett az 5238-as jelzésű járatok már minden
munkaszüneti napon közlekednek.

Budapest és a megyei jogú városok közötti 2 óránkénti közvetlen kapcsolat
biztosítása

Budapest és Hódmezővásárhely között

Változik a Budapest és a dél-alföldi városok (Makó, Hódmezővásárhely, Szentes, Csongrád, Battonya,
Mezőhegyes, Tótkomlós, Orosháza) között közlekedő buszjáratok menetrendje.

A változások legfontosabb eleme, hogy a folyamatosan növekvő utasszám miatt több gyorsjárat közlekedik, ezáltal 
Budapest és Hódmezővásárhely, Makó, Orosháza között egész nap legalább kétóránként, míg Budapest és
Csongrád, Szentes között óránként indulnak az autóbuszok.

Budapestről Hódmezővásárhely – Makó irányába reggeltől késő estig biztosítunk közvetlen eljutási
lehetőséget azáltal, hogy Budapest, Népliget, autóbusz-pályaudvarról reggel 7:00 és este 19:00 között kétóránként
Budapest – Csongrád – Szentes – Hódmezővásárhely – Makó útvonalon indulnak az autóbuszok 1094-es jelzéssel,
míg este 20:05-kor Budapestről Csongrád – Szentes érintésével egészen Hódmezővásárhelyig új 1090-es gyorsjárat
közlekedik, amely Hódmezővásárhelyre 22:30-kor érkezik.

Makóról és Hódmezővásárhelyről kora reggeltől biztosítjuk a főváros elérését közvetlen autóbuszokkal, Makóról
4:30-kor, majd 5:35 és 17:35 között, Hódmezővásárhelyről reggel 5:15-kor, majd 6:25 és 18:25 között kétóránként.
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Valamennyi autóbusz 1094-es jelzéssel közlekedik.

Budapestről Csongrád és Szentes érintésével Orosháza irányába közlekedő járatok menetrendje is módosul,
az autóbuszok a Budapestről Hódmezővásárhely – Makó irányába közlekedő autóbuszokat felezve, ellenkező
kétórában indulnak, így Budapestről 8:00 és 18:00 között, Orosházáról 5:40, majd 7:10 és 17:10 között biztosítanak
eljutási lehetőséget szintén kétóránként.

Budapestről Battonyára reggel 7:00 helyett, 8:00-kor, délután 15:00 helyett 14:00-kor, Battonyáról Budapestre
reggel 5:00 helyett 4:30-kor, délután 15:00 helyett 14:00-kor indulnak autóbuszok a Budapest – Csongrád – Szentes –
Orosháza – Tótkomlós – Mezőhegyes – Battonya útvonalon 1092-es jelzéssel. Jellemzően vasárnapi napokon
Battonyáról Budapestre 16:00-kor, Budapestről Battonyára 20:05-kor is indulnak autóbuszok.

Budapest és Csongrád, valamint Szentes között reggel 7:00 és 19:00 között óránként, valamint 20:05-kor,
Szentesről reggel 5:50-kor, 6:30-kor, majd 7:00 és 19:00 között óránként, Csongrádról reggel 6:08-kor, 6:48-kor, majd
7:18 és 19:18 között szintén óránként biztosítunk gyorsjárattal utazási lehetőséget.

A fenti járatok mellett jellemzően pénteki és vasárnapi napokon további autóbuszok is közlekednek.

A Budapestről Kecskemét érintésével Szentes és Orosháza irányába közlekedő autóbuszok menetrendje
kismértékben módosul:

A Budapestről 9:15-kor induló Budapest – Kecskemét – Kiskunfélegyháza – Szentes viszonylatú autóbusz
Hódmezővásárhelyig meghosszabbítva közlekedik 1089-es jelzéssel.
A Budapestről 11:15-kor induló Budapest – Kecskemét – Kiskunfélegyháza – Szentes – Orosháza viszonylatú
autóbusz csak Budapest és Kecskemét között közlekedik 1080-as jelzéssel.
A Budapestről 15:15-kor Kecskemétig közlekedő autóbusz Cserkeszőlő – Kunszentmárton – Szarvas
útvonalon Orosházáig közlekedik 1087-es jelzéssel.
A Szentesről 6:15-kor induló Szentes – Kiskunfélegyháza – Kecskemét – Budapest viszonylatú autóbusz csak
Szentes és Kecskemét között közlekedik 5255-ös jelzéssel.
A Hódmezővásárhelyről 6:25-kor induló Hódmezővásárhely – Szentes – Kiskunfélegyháza – Kecskemét –
Budapest viszonylatú autóbusz Szentesről indulva közlekedik változatlan menetrend szerint 1089-es jelzéssel.
Hódmezővásárhely és Szentes között az eljutási lehetőséget a szintén 6:25-kor induló 1094-es jelzésű
autóbuszjárat biztosítja.
Az Orosházáról 14:10-kor induló Orosháza – Szentes – Kiskunfélegyháza – Kecskemét – Budapest
viszonylatú autóbusz Orosháza helyett Hódmezővásárhelyről indul 14:25-kor 1089-es jelzéssel.

  

Az országos járatok módosításával összefüggésben egyes Hódmezővásárhely – Makó, Hódmezővásárhely –
Szentes, Szentes – Kiskunfélegyháza, Szentes – Orosháza, Orosháza – Tótkomlós – Mezőhegyes és Mezőhegyes –
Battonya viszonylatokban közlekedő regionális autóbuszjáratok menetrendje is változik.

Budapest és Kaposvár között

Jelentősen változik a Budapest és Kaposvár között közlekedő autóbuszjáratok menetrendje, valamint naponta
irányonként 2 új járat is indul az alábbiak szerint:

A Budapestről Kaposvárra 9:30-kor induló autóbusz 60 perccel korábban, 8:30-kor indul.
A Budapestről Kaposvárra 13:30-kor induló autóbusz 60 perccel később, 14:30-kor indul.
A Kaposvárról Budapestre 13:30-kor, illetve 17:30-kor induló autóbuszok 30 perccel később, 14:00-kor, illetve
18:00-kor indulnak.
Új gyorsjáratok indulnak az M7 – 67-es út útvonalon Budapest, Népliget autóbusz-pályaudvar és Kaposvár,
autóbusz-állomás között 2 óra 30 perces menetidővel Budapestről Kaposvárra 10:30-kor és 18:30-kor, míg
Kaposvárról Budapestre 8:00-kor és 10:00-kor.

A módosított menetrendnek köszönhetően Budapestről 6:30 és 18:30 között, míg Kaposvárról 6:05 és 18:00 között az

3. oldal (összes: 35)



VOLÁN-menetrendváltás: az új közlekedési alkotmány előírásainak megfelelően bővül az autóbuszos kínálat 
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

autóbuszok és az InterCity vonatok együttesen legalább kétóránként közvetlen eljutási lehetőséget kínálnak a főváros
és Somogy vármegye székhelye között.

A Budapest és Kaposvár között Tab, illetve Siófok és Székesfehérvár érintésével közlekedő autóbuszok menetrendje
nem változik.

Debrecen, valamint a hozzá 75 kilométernél közelebb fekvő járásszékhelyek közötti
kapcsolat fejlesztése

A Debrecenhez 75 kilométernél közelebb eső járásszékhelyekről Debrecenbe biztosítandó napi 2 pár közvetlen
eljutási lehetőség megteremtése érdekében Ibrány és Debrecen, valamint Nagykálló és Debrecen
között naponta új autóbuszok indulnak. A Nagykálló és Debrecen közötti közvetlen összeköttetés megteremtése
érdekében naponta új autóbuszjáratok indulnak 4404-es jelzéssel a Debrecen – Hajdúsámson – Nyíradony – Szakoly
– Balkány – Biri – Nagykálló – Nyíregyháza útvonalon. Az új járatok Debrecenből Nagykálló irányába 9:15-kor és
15:45-kor, illetve vissza irányban Nyíregyházáról 11:55-kor és 18:55-kor, Nagykállóból 12:30-kor és 19:30-kor
indulnak. A menetrendváltástól kezdődően, Debrecenből Ibrányba naponta 6:50-kor és 8:35-kor, illetve Ibrányból
Debrecenbe naponta 11:25-kor és 15:35-kor biztosítjuk az eljutást a jelenleg az 1446-os jelzésű Debrecen –
Hajdúböszörmény – Hajdúdorog – Hajdúnánás – Kálmánháza – Nyíregyháza útvonalon közlekedő autóbuszjáratok
Ibrányig történő meghosszabbításával.

Több 1020-as autóbusz Budapest és Salgótarján között

Az utóbbi időszakban tapasztalható jelentős utasszám növekedés miatt több autóbuszjárat indul a Budapest – Pásztó
– Salgótarján autóbuszvonalon.

A módosítás eredményeképpen Budapest és Salgótarján között napközben a 21-es főúton át minden nap legalább
félóránként indulnak az 1020-as jelzésű gyorsjáratok, melyekkel munkanapokon és hétvégén is lényegesen
több utazási lehetőséget biztosítunk. Ennek megfelelően Budapestről Salgótarjánba 6:40 és 19:40 között, míg
Salgótarjánból Budapestre 5:40 és 16:40 között indulnak félóránként a járatok. Munkaszüneti napokon (jellemzően
vasárnaponként) a reggeli időszakban továbbra is óránként biztosított az eljutási lehetőség a két város között.

A munkába járási lehetőségek bővítése érdekében a reggeli és a délutáni időszakokban is bővítjük a kínálatot:
munkanapokon reggel Salgótarjánból Budapestre két új járat is közlekedik, melyek Salgótarjánból 4:05-kor és
6:10-kor indulnak, Budapestre 5:50-kor és 7:55-kor érkeznek, ezáltal a jelenleginél korábbi időpontban is biztosítunk
utazási lehetőséget a két város között. Budapestről az első járat Salgótarján felé munkanapokon szintén korábban,
már 6:00-kor indul. A délutáni időszakban is bővülnek az eljutási lehetőségek: munkanapokon Budapestről 15:40 és
17:40 között már 20 percenként indulnak a 21-es főúton át Salgótarjánba közlekedő 1020-as jelzésű gyorsjáratok,
melyek mellett természetesen a Budapestről 16:00-kor és 17:00-kor Lőrincin és Pásztón át induló 1021-es buszok is
közlekednek.

A Budapest és Salgótarján között Lőrincin, Szurdokpüspökin, és Pásztón át közlekedő járatok a megszokott reggeli
és délutáni időpontokban közlekednek, ugyanakkor az esti utolsó járatok 30 perccel később, Budapestről 23:10-kor,
Salgótarjánból 20:40-kor indulnak. Munkanapokon délelőtt Budapestről 10:30-kor Lőrincin és Pásztón át
Salgótarjánba új járatot indítunk. A Budapestről szabad- és munkaszüneti napokon 7:40-kor Salgótarjánba közlekedő
járat csak szabadnapokon, a Salgótarjánból 4:10-kor Pásztó és Lőrinci érintésével Budapestre közlekedő járat pedig
szabadnapokon is indul. A Salgótarjánból szabadnapokon 6:10-kor induló járat 1020-as jelzéssel közlekedik.

Az esti időszakban is több autóbusz indul, így Budapestről 20:40 után még két további járat közlekedik Salgótarjánba
21:40-kor és 23:10-kor, míg Salgótarjánból 18:40 után 19:40-kor és 20:40-kor is indul autóbuszjárat Budapestre.

Új autóbuszjáratok Budapest és Pécs között

A Budapest és Pécs közötti közvetlen gyors eljutási lehetőségek számának bővítése érdekében 1135-ös jelzéssel új,
a főváros és a baranyai vármegyeszékhely között az M6 – M60 autópályán közlekedő, megállás nélküli expressz
autóbuszjáratok indulnak, melyek a legforgalmasabb időpontokban a kétóránként közlekedő Mecsek InterCityk
között, azokkal közel azonos menetidővel biztosítanak közvetlen kapcsolatot Pécs és a főváros között.
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Az új járatok minden nap Budapest, Népliget autóbusz-pályaudvarról 8:50-kor, 14:50-kor és 16:50-kor, Pécs,
autóbusz-állomásról 6:14-kor, 8:14-kor és 14:14-kor indulnak.

A buszjáratokra a helyjegy váltása minden megállóhelyen felszállva kötelező, a helyjegy ára megegyezik az
InterCity vonatokon alkalmazottal, vagyis elővételben az utazás napját megelőző napig 650 Ft, az utazás napján
elővételben és az autóbuszon egységesen 990 Ft.

Új menetrend Székesfehérvár – Gánt – Csákvár – Bicske térségben

Székesfehérvár – Gánt – Csákvár – Bicske térségben új menetrendet vezetünk be, melynek eredményeképpen új
körjáratok indulnak munkanapokon napközben és szombat délelőtt óránként, egyik órában a Székesfehérvár – Gánt –
Csákvár – Székesfehérvár, a másik órában ellenkező irányba, a Székesfehérvár – Csákvár – Gánt – Székesfehérvár
útvonalon. A körjáratokhoz Csákvár, Szabadság téren csatlakoznak a Csákvár – Bicske között közlekedő regionális
és országos autóbuszjáratok, melyek Bicskén a budapesti vonatokhoz biztosítanak átszállási lehetőségeket a
jelenleginél több időpontban. A módosítások hatására javul Gánt, illetve Csákvár települések közvetlen elérhetősége
Székesfehérvár, valamint Csákvár, Gánt, Bodmér és Vértesboglár elérhetősége Budapest felől. Bővül továbbá a Gánt
és Bicske között közlekedő közvetlen autóbuszjáratok száma is.

Új járatok Pécs és Kaposvár között

5690-es jelzéssel új járatok indulnak Pécs és Kaposvár között Pécsről munkanapokon 7:30-kor és 15:30-kor,
Kaposvárról reggel 5:50-kor, valamint csütörtökön és pénteken 12:20-kor, míg a 13:20-kor induló járat ezentúl minden
munkanap közlekedik, továbbá a reggeli járatok (Kaposvárról 5:50-kor, Pécsről 7:30-kor) szombatonként is
közlekednek. A módosítás eredményeként tovább javul a dél-dunántúli vármegyeszékhelyek közötti gyors autóbuszos
összeköttetés.

Új járatok Pécs és Szekszárd között

Új járatok indulnak Szekszárdról Pécsre munkanapokon 5:50-kor, hétvégén (jellemzően szombaton és vasárnap)
6:20-kor. A munkanapokon induló autóbuszjárat Szekszárd belváros érintésével közlekedik, így megáll a Liszt Ferenc
tér, Tanítóképző, Újvárosi templom és Újvárosi temető megállóhelyeken is. Pécsről naponta 18:30-kor új gyorsjárat
indul Szekszárdra, melynek eredményeként a két város között közlekedő gyorsjáratok üzemideje az esti időszakban
egy órával bővül. A változással összefüggésben több Pécs és Bonyhád közötti buszjárat menetrendje is változik.

További változások vármegyei bontásban:

Országos (távolsági) járatok
Baranya vármegye
Bács-Kiskun vármegye
Békés vármegye
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye
Csongrád-Csanád vármegye
Fejér vármegye
Győr-Moson-Sopron vármegye
Hajdú-Bihar vármegye
Heves vármegye
Jász-Nagykun-Szolnok vármegye
Komárom-Esztergom vármegye
Nógrád vármegye
Pest vármegye
Somogy vármegye
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye
Tolna vármegye
Vas vármegye
Veszprém vármegye
Zala vármegye
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Országos (távolsági) járatok
1020 Budapest – Mátraverebély – Salgótarján

A Budapest és Salgótarján között közlekedő járatok sűrűbben indulnak, minden nap napközben 30 percenként,
munkanapokon a reggeli és délutáni időszakokban pedig ennél is gyakrabban indulnak. További kiemelt változások:

Munkanapokon Salgótarjánból a jelenleginél korábban, 4:05-kor indul az első autóbusz Budapest felé, ahová 5:50-kor
érkezik, valamint a fővárosból az első autóbusz már 6:00-kor indul Salgótarján felé, ahová 7:45-kor érkezik.

Minden nap este Budapestről 21:40-kor, Salgótarjánból pedig 19:40-kor is indul autóbusz.

1021 Budapest – Pásztó – Bátonyterenye – Salgótarján

A Budapestről szabad- és munkaszüneti napokon 7:40-kor Salgótarjánba közlekedő járat csak szabadnapokon
közlekedik.

Munkanapokon 10:30-kor új járat közlekedik Lőrinci, Surdokpüspöki és Pásztó érintésével Salgótarjánba, ahová
12:35-kor érkezik.

A Budapestről 22:40-kor Salgótarjánba közlekedő járat 30 perccel később, 23:10-kor indul.

A Salgótarjánból 4:10-kor Pásztó és Lőrinci érintésével Budapestre közlekedő járat szabadnapokon is közlekedik,
azonban a Salgótarjánból szabadnapokon 6:10-kor induló járat 1020-as autóbuszként közlekedik.

A Salgótarjánból 20:10-kor Budapestre közlekedő járat 30 perccel később, 20:40-kor indul.

1024 Budapest – Pásztó – Hollókő – Szécsény

A nyári tanszünetben munkanapokon Budapestről 8:10-kor Hollókőre és a Hollókőről 14:00-kor Budapestre induló
járatok megszűnnek.

1031 Budapest – Bátonyterenye – Ózd

A Budapestről a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 18:30-kor Ózd felé induló járat ezentúl a
tanév tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

Az Ózdról a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 14:35-kor Budapestre induló járat ezentúl a
tanév tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

1034 Budapest – Bátonyterenye – Ózd – Jósvafő

A Budapestről a hetek utolsó munkanapján 17:00-kor Jósvafőre közlekedő autóbusz Ózd, Autóbusz-állomáson csak
leszállás esetén áll meg.

1067 Budapest – M3 – Erdőtelek – Heves

A Budapestről a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 20:45-kor induló autóbusz ezentúl a tanév
tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

A Hevesről a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 18:30-kor induló autóbusz ezentúl a tanév
tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

1135 Budapest – M6 – M60 – Pécs

Új expressz autóbuszok indulnak Budapest és Pécs között, melyek a legforgalmasabb időpontokban a két óránként
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közlekedő Mecsek InterCity vonatok között, azokkal közel azonos eljutási időt biztosítanak a baranyai
vármegyeszékhely és a főváros között.

Az új járatok Budapest, Népligettől 8:50-kor, 14:50-kor és 16:50-kor, Pécs, Autóbusz-állomásról 6:14-kor, 8:14-kor és
14:14-kor indulnak.

Az expressz autóbuszokra a helyjegy váltása minden megállóhelyen felszállva kötelező, a helyjegy ára megegyezik az
InterCity vonatokon alkalmazottal (elővételben 650 Ft, az utazás napján pedig 990 Ft).

1173 Budapest – Székesfehérvár – Enying – Tamási

A Budapestről Tamásiba a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 20:15-kor induló autóbusz
ezentúl a tanév tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

A Tamásiból Budapestre a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon 15:45-kor induló autóbusz
ezentúl a tanév tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző napon közlekedik.

1176 Budapest – Tab / Kereki – Igal – Kaposvár

A Kaposvárról Budapestre a hetek utolsó tanítási napján 11:05-kor induló autóbusz ezentúl a tanév tartama alatt a
hetek utolsó munkanapján közlekedik.

1177 Budapest – Siófok – Marcali – Nagyatád – Barcs

A Budapestről Nagyatádra 7:00-kor induló járat 9:23-kor Balatonlelle felsőnél is megáll.

A Budapestről Nagyatádra a hetek utolsó tanítási napján 15:05-kor induló autóbusz ezentúl a tanév tartama alatt a
hetek utolsó munkanapján közlekedik.

A Nagyatádról Budapestre 14:40-kor induló járat 16:34-kor Balatonlelle felsőnél is megáll.

1185 Budapest – Sármellék – Zalaegerszeg – Zalalövő – Őriszentpéter

A Zalaegerszegről Budapestre 14:49-kor induló autóbusz ezentúl minden nap közlekedik, vasárnap és ünnepnap
1186-os, míg egyéb napokon 1185-ös jelzéssel.

1186 Budapest – Sármellék – Zalaegerszeg – Lenti
1187 Budapest – Sármellék – Pacsa – Zalaegerszeg – Lenti

A Lentiből Budapestre munkaszüneti napokon 13:45-kor induló 1187-es autóbusz ezentúl 1186-os jelzéssel Pacsa
helyett Sármelléken át közlekedik, azonban a hetek első munkanapját megelőző napon Zalaegerszegről továbbra is
közlekedik autóbusz Pacsa érintésével a fővárosba.

1188 Budapest – Hévíz – Zalaegerszeg – Zalalövő – Őriszentpéter

A Budapestről Zalaegerszegre 16:00-kor induló autóbusz ezentúl a hét minden napján közlekedik.

1251 Budapest – Bakonycsernye – Zirc – Bakonybél – Pápa

A Budapestről Pápára 6:45-kor induló autóbusz Pápán a Veszprémi út (10:41) és a Budai Nagy Antal utca (10:42)
megállókban is megáll, de valamennyi pápai megállót csak leszálló utas esetén érint.

A Budapestről Pápára 15:00-kor induló járat a pápai megállókban csak leszállás esetén áll meg.

A Pápáról Budapestre 6:10-kor induló autóbusz ezentúl Pápán a kórháznál (15:03) lévő megállót is érinti, de a pápai
megállókban csak felszálló utas esetén áll meg.

A Pápáról Budapestre 15:00-kor induló járat Pápán a Budai Nagy Antal utca (15:03) és a Veszprémi út (15:04)
megállókban is megáll, de valamennyi pápai megállót csak felszálló utas esetén érint.
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1306 Balassagyarmat – Nagykökényes – Hatvan

Az autóbuszok egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érintenek.

1380 Miskolc-Mezőkövesd-Eger

Tanítási napokon 13:40-kor új autóbusz közlekedik Eger, Autóbusz-állomásról Mezőkövesd, Gimnázium
megállóhelyre.

Tanítási napokon új autóbusz közlekedik 14:16-kor Mezőkövesd, Gimnázium megállóhelyről Eger, Autóbusz-
állomásra.

1440 Debrecen – Komádi – Gyula – Békéscsaba

A 6:00-kor Zsadányból Debrecenbe közlekedő autóbusz megáll Berettyóújfalu, Vasútállomás bejárati út
megállóhelyen is 7:13-kor.

A munkaszüneti napok kivételével naponta 14:50-kor Debrecenből Gyulára közlekedő autóbusz megáll Berettyóújfalu,
Vasútállomás bejárati út megállóhelyen is 15:52-kor.

1468 Szolnok – Tiszafüred – Eger

Az autóbuszok menetrendje kis mértékben módosul.

1515 Szeged – Szolnok – Jászberény – Gyöngyös – Parádfürdő

Az autóbuszok Mátrafüred, Erdész utca megállóhelyen is megállnak. 

1562 Pécs – Nagyatád – Zalaegerszeg

A tanév tartama alatt a hetek utolsó előtti és utolsó munkanapján 11:30-kor Zalaegerszegről Pécsre közlekedő
autóbusz Nagyatádról 5 perccel később, 13:30-kor indul tovább.

A tanév tartama alatt a hetek utolsó előtti és utolsó munkanapján 16:00-kor Pécsről Zalaegerszegre közlekedő
autóbusz menetrendje kismértékben változik.

1564 Pécs – Dombóvár – Veszprém – Pápa

A tanév tartama alatt a hetek utolsó munkanapján és munkaszüneti napokon 18:10-kor Pécsről Pápára közlekedő
autóbusz Nagykónyi, Nagy utca megállóhelynél is megáll, 19:46-kor.

A tanév tartama alatt a hetek utolsó munkanapján 12:45-kor Pápáról Pécsre közlekedő autóbusz Nagykónyi, Nagy
utca megállóhelynél is megáll, 15:34-kor.

1652 Bonyhád – Szekszárd – Baja – Szeged

A 15:40-kor Szekszárdról Szegedre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 15:35-kor indul, azonban Bajáról
változatlanul közlekedik tovább.

1794 Győr – Pápa – Sümeg – Hévíz – Keszthely – Nagykanizsa

A szabad- és munkaszüneti napokon 5:25-kor Nagykanizsáról Győrbe közlekedő autóbusz Bazsi, Sümegprágai
elágazásnál is megáll, 7:22-kor.

1822 Székesfehérvár – Mór – Kisbér – Győr
7020 Győr – Mezőörs – Kisbér – Bakonyszombathely

Új autóbuszjárat indul a hetek utolsó tanítási napján 8:35-kor Székesfehérvártól Győrig.
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A hetek utolsó tanítási napján 12:00-kor Győrből Kisbérig közlekedő 7020-as járat a továbbiakban 1822-as számmal,
meghosszabbított útvonalon Székesfehérvárig jár.

 

Baranya vármegye
5608 Pécs – Dombóvár – Tamási – Siófok

A hetek utolsó előtti és utolsó tanítási napján 12:40-kor Dombóvártól Pécsig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban,
12:35-kor indul.

A munkanapokon 15:20-kor Dombóvártól Pécsig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 15:15-kor indul.

5625 Pécs – Pécsvárad – Bonyhád

A munkanapokon 19:00-kor Pécsről Bonyhádra közlekedő autóbusz 30 perccel korábban, 18:30-kor indul. A járat
Bonyhád, Mátyás Király utcánál is megáll, 19:21-kor.

5630 Pécs – Pécsvárad – Bonyhád – Szekszárd

Új eljutási lehetőséget biztosító autóbuszjáratok indulnak Pécs és Szekszárd, Autóbusz-állomás között, az alábbiak
szerint:

gyorsjárat 18:30-kor Pécsről Szekszárdig,
munkanapokon 5:50-kor Szekszárdról Pécsre,
szabad- és munkaszüneti napokon 6:20-kor Szekszárdról Pécsre.

A munkanapokon és szabadnapokon 18:30-kor Pécsről Szekszárdra közlekedő autóbusz munkanapokon 30 perccel
később, 19:00-kor indul.

5698 Pécs – Kővágószőlős – Bakonya

A nyári tanszünetben munkaszüneti napokon 3:45-kor Pécsről Bakonyára közlekedő autóbusz 10 perccel korábban,
3:35-kor indul.

A 4:23-kor Bakonyától Pécsre közlekedő autóbusz 8 perccel korábban, 4:15-kor indul.

5700 Komló – Mecsekpölöske / Komló (Sikonda) – Sásd

A munkanapokon 5:40-kor Komlóról Magyarszékig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:35-kor indul, valamint
meghosszabbított útvonalon Liget, Forduló megállóhelyig jár.

A szabadnapokon 5:35-kor Komlóról Magyarszékig közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon Liget, Forduló
megállóhelyig jár

A munkanapokon 6:00-kor Magyarszékről Komlóig közlekedő autóbusz rövidített útvonalon jár: Liget, Fordultól
6 perccel korábban, 6:03-kor indul.

5727 Komló – Mecsekpölöske – Sásd – Szágy

A Komlóról Szágyig közlekedő autóbusz 15 perccel később, 15:15-kor indul. Sásd, Kaposvári útelágazástól
változatlan időpontban közlekedik tovább.
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Bács-Kiskun vármegye
5215 Kecskemét – Kiskunfélegyháza

A munkanapokon 18:05-kor Kecskemétről Kiskunfélegyházára közlekedő autóbusz 18:13-kor megáll Kecskemét,
Erzsébet körút megállóhelyen is. 

5231 Kecskemét – Fülöpháza – Szabadszállás/Dunaegyháza – Dunafölvár

A munkanapokon 6:10-kor Szabadszállásról Kecskemétre, valamint visszairányban a hetek utolsó munkanapján
13:20-kor és munkanapokon, kivéve a hetek utolsó munkanapján 15:50-kor Kecskemétről Szabadszállásra közlekedő
autóbuszok Kecskemét, Repülőtér és Hármas útelágazás megállóhelyek között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól
eltérő időpontokban érintenek. 

5245 Kecskemét – Lajosmizse – Felsőlajos – Örkény – Hernád – Újhartyán

Egyes auróbuszok menetrendje kis mértékben módosul. 

5410 Szekszárd – Bátaszék – Baja

A 4:15-kor, valamint a munkaszüneti napok kivételével naponta 8:30-kor Bajáról Szekszárdra közlekedő autóbuszok 5
perccel később, 4:20-kor, valamint 8:35-kor indulnak. 

 

Békés vármegye
Megálló neve Új elnevezés

Pusztaföldvár, Határ út Csanádapáca, Határ út 

4801 Békéscsaba – Békés – Köröstarcsa

A tanítási napokon 6:20-kor Köröstarcsáról Békésre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:15-kor indul.

4815 Békéscsaba – Mezőberény – Gyomaendrőd

A munkanapokon 6:45-kor Békéscsabáról Kamutra, valamint visszairányban 7:04-kor Kamutról Békéscsabára
közlekedő autóbuszok 5 perccel korábban, 6:40-kor és 6:59-kor indulnak.

4828 Békéscsaba – Elek – Lőkösháza – Mezőkovácsháza

A munkanapokon 4:45-kor Mezőkovácsházáról Békéscsabára közlekedő autóbusz 15 perccel később, 5:00-kor indul,
azonban Lőkösháza, Vasútállomástól változatlanul időpontban, 5:58-kor közlekedik tovább.

A szabad- és munkaszüneti napokon 5:05-kor Kunágotáról Lőkösházára közlekedő autóbusz 15 perccel később,
5:20-kor indul.

4881 Gyula – Sarkad – Sarkadkeresztúr – Körösnagyharsány

Az 5:42-kor Zsadányból Körösnagyharsányra közlekedő autóbusz 3 perccel később, 5:45-kor indul.

4885 [Békéscsaba –] Gyula – Sarkadkeresztúr – Geszt

A munkanapokon 4:15-kor Mezőgyánról Gesztre közlekedő autóbusz Zsadány, Községháza megállóhelyről 2 perccel
később, 4:27-kor indul.
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A munkanapokon 5:30-kor Gesztről Békéscsabára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban. 5:25-kor indul, azonban
Mezőgyán, Autóbusz-váróteremtől változatlan időpontban indul tovább,

4894 Békéscsaba – Gyula – Elek – Lőkösháza – Battonya – Mezőkovácsháza

A munkanapokon 5:05-kor Dombegyházáról Gyulára közlekedő autóbusz 10 perccel később, 5:15-kor indul, azonban
Lőkösháza, Vasútállomástól változatlan időpontban, 5:44-kor indul tovább.

A munkanapokon 14:00-kor Békéscsabáról Battonyára közlekedő autóbusz Lőkösháza, Vasútállomásról 20 perccel
korábban, 15:20-kor indul tovább.

A szabad- és munkaszüneti napokon 15:40-kor Lőkösházáról Battonyára közlekedő autóbusz 20 perccel korábban,
15:20-kor indul.

4897 Gyula – Szabadkígyós – Újkígyós

A tanítási napokon, kivéve a hetek utolsó tanítási napján 14:10-kor Szabadkígyósról Gyulára közlekedő autóbusz 2
perccel korábban, 14:08-kor indul.

4950 Orosháza – Kaszaper – Mezőkovácsháza – Battonya

A 11:50-kor Battonyáról Orosházára közlekedő autóbusz Orosháza, Tatársánc, 7-es kilométerkő és Orosháza,
Sertéstelep megállóhelyek között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érint.

4960 Orosháza – Tótkomlós – Békéssámson

A munkanapokon 15:15-kor Tótkomlósról Orosházára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 15:10-kor indul.

 

Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye
3754 Miskolc – Sajóecseg – Sajóbábony – Kazincbarcika 

A munkanapokon 5:15-kor Varbóról Miskolcra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:10-kor indul.

3770 Miskolc – Kazincbarcika – Putnok – Ózd – Borsodnádasd 

A szabad- és munkaszüneti napokon 5:50-kor Borsodnádasdról Miskolcra közlekedő autóbusz munkaszüneti
napokon 5 perccel később, 5:55-kor indul.

3776 Miskolc – Sajókeresztúr– Sajóecseg – Borsodszirák – Edelény – Balajt

A tanítási napokon 18:05-kor Edelényből Miskolcra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 18:00-kor indul.

3801 Encs – Méra – Szemere

A szabadnapokon 9:50-kor Encsről Szemerére közlekedő autóbusz 15 perccel később, 10:05-kor indul.

A szabadnapokon 10:30-kor Szemeréről Encsre közlekedő autóbusz 15 perccel később, 10:45-kor indul.

3816 Encs – Ináncs – Hernádszentandrás – Hernádbűd

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 3:50-kor Hernádbűdről Novajidrányba közlekedő autóbusz 5 perccel
korábban, 3:45-kor indul.

A tanítási napokon 5:30-kor Ináncsról Hernádbűdre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:25-kor indul.
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A tanítási napokon 5:45-kor Hernádbűdről Novajidrányba közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:40-kor indul.

3875 Sárospatak – Vajdácska – Bodroghalom 

Munkaszüneti napokon 4:45-kor új autóbusz indul Sárospatak, Vasútállomásról Bodroghalom, Alsó megállóhelyre.

A szabadnapokon 5:05-kor Vajdácskáról Sárospatakra közlekedő autóbusz munkaszüneti napokon is közlekedik.

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 6:40-kor Bodroghalomból Sárospatakra közlekedő autóbusz 2 perccel
később, 6:42-kor indul.

3883 Sárospatak – Kenézlő – Zalkod – Viss 

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 9:15-kor Vissről Sárospatakra induló autóbusz szerdai és pénteki
munkanapokon 22 perccel korábban, 8:53-kor és Zalkod, Autóbusz-forduló érintésével közlekedik.

3885 Sárospatak – Sárazsadány – Olaszliszka-Tolcsva, vá. – Tokaj

A munkanapokon 6:20-kor Sárospatak, Vasútállomásról Sárospatak, Mátyás király útig közlekedő autóbusz 5 perccel
korábban, 6:15-kor indul.

A munkanapokon 6:30-kor Sárospatak, Mátyás király út megállóhelyről Sárospatak, Vasútállomásra közlekedő
autóbusz 5 perccel korábban, 6:25-kor indul.

3886 Sárospatak – Hercegkút – Makkoshotyka

A tanítási napokon 6:40-kor Sárospatakról Hercegkútra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:35-kor indul.

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 7:05-kor Sárospatakról Makkoshotykára közlekedő autóbusz tanítási
napokon 5 perccel korábban, 7:00-kor és Hercegkút, Posta érintése nélkül közlekedik.

A tanítási napokon 6:52-kor Hercegkútról Sárospatakra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:47-kor indul.

A tanítási napokon 7:25-kor Makkoshotykáról Sárospatakra közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 7:15-kor indul.

3900 Sátoraljaújhely – Kovácsvágás – Pálháza – Nagyhuta – Hollóháza 

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 6:10-kor Hollóházáról Sátoraljaújhelybe közlekedő autóbusz Hollóháza –
Pálháza között 5 perccel korábban közlekedik. 

A munkanapokon 18:45-kor Pálházáról Füzérbe közlekedő autóbusz 5 perccel később, 18.50-kor indul.

4043 Kazincbarcika – Edelény – Balajt – Abod (Királykút) 

A munkanapokon 23:01-kor Edelényből Ládbesenyőbe közlekedő autóbusz utazási igény esetén meghosszabbított
útvonalon Abodig közlekedik. 

A szabad- és munkaszüneti napokon 22:36-kor Kazincbarcikáról Ládbesenyőbe közlekedő autóbusz utazási igény
esetén meghosszabbított útvonalon Abodig közlekedik. 

4070 Kazincbarcika – Berente – Kurityán – Szuhafő 

A tanítási napokon 6:02-kor Felsőnyárádról Jákfalvára közlekedő autóbusz megszűnik. Az eljutás 6:01-kor továbbra is
biztosított.

A munkanapokon 6:14-kor Felsőnyárádról Szuhafőre közlekedő autóbusz 13 perccel korábban, 6:01-kor indul.

A tanítási napokon 6:07-kor Jákfalváról Felsőnyárádra közlekedő autóbusz megszűnik. Az eljutás 5:54-kor továbbra is
biztosított.
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A munkanapokon 6:45-kor Szuhafőről Kazincbarcikára közlekedő autóbusz 15 perccel korábban, 6:30-kor indul.

4083 Kazincbarcika – Rudabánya – Szendrő – Rakaca – Viszló

A tanítási napokon 16:40-kor Kazincbarcikáról Szendrőbe közlekedő autóbusz 5 perccel később, 16:45-kor indul.

A tanszünetben munkanapokon 16:40-kor Kazincbarcikáról Szendrőbe közlekedő autóbusz 5 perccel később,
16:45-kor indul.

A munkanapokon 17:45-kor Szendrőből Kazincbarcikára közlekedő autóbusz 5 perccel később, 17:50-kor indul, és
egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érint.

4102 Ózd – Hangony – Kissikátor – Domaháza
4186 Ózd – Hangony – Kissikátor – Domaháza 

A munkanapokon 5:30-kor Ózdról Domaházára közlekedő autóbusz utazási igény esetén Kissikátor érintésével
közlekedik. 

A munkanapokon 11:40-kor Ózdról Domaházára közlekedő 4102-es vonalszámú autóbusz rövidített útvonalon, Ózd,
Autóbusz-állomásról indul 11:45-kor 4186-os vonalszámmal. 

A munkanapokon 10:40-kor Domaházáról Ózdra közlekedő 4102-es vonalszámú autóbusz rövidített útvonalon, Ózd,
Autóbusz-állomásig közlekedik 4186-os vonalszámmal.

4125 Jósvafő – Aggtelek vasútállomás – Szögliget – Jósvafő – Aggtelek 

A munkanapokon, kivéve a hetek utolsó munkanapján 16:35-kor Jósvafő-Aggtelek vasútállomásról Aggtelekre
közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 16:25-kor indul.

A hetek utolsó munkanapján 16:35-kor Jósvafő-Aggtelek vasútállomásról Aggtelekre közlekedő autóbusz 10 perccel
korábban, 16:25-kor indul.

4180 Ózd – Arló – Borsodnádasd 

A naponta 5:10-kor Ózdról Borsodnádasdra közlekedő autóbusz munkaszüneti napokon 15 perccel később, 5:25-kor
indul.

4186 Ózd – Hangony – Kissikátor – Domaháza

A tanítási napokon 14:40-kor Ózdról Domaházára közlekedő autóbusz Hangony, Italbolt megállóhelyen is megáll
15:01-kor.

 

Csongrád-Csanád vármegye
Megálló neve Új elnevezés

Derekegyház, 10-es kilométerkő Derekegyház, 60-as kilométerkő 

Nagymágocs, 12-es kilométerkő Nagymágocs, 69-es kilométerkő 

Nagymágocs, Orosházi úti 9-es kilométerkő Nagymágocs, 70-es kilométerkő 

5002 Szeged – Sándorfalva – Szeged

A munkanapokon 21:25-kor Szegedről Sándorfalvára induló autóbusz meghosszabbított útvonalon, Sándorfalva,
Borbola-ház megállóhelyig közlekedik.
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5031 Szeged – Röszke – Mórahalom
5035 Szeged – Mórahalom – Mélykút – Baja
5034 Szeged – Mórahalom – Ásotthalom – Ásotthalom(Gátsor)
5040 Szeged – Mórahalom – Ásotthalom
5042 Szeged – Kelebia – Bácsalmás – Bácsbokod/Felsőszentiván – Baja

Egyes autóbuszok megállnak az új, Mórahalom, Járási Hivatal megállóhelyen is, valamint számos autóbusz
menetrendje kis mértékben változik.

5107 Csongrád – Kettőshalom – Csongrád

Az autóbuszok nem állnak meg Csongrád, Vég utca megállóhelyen. 

A tanév tartama alatt munkanapokon 7:00-kor Csongrád, Autóbusz-állomásról Csongrád, Autóbusz-állomásra induló
körjárat 7:33-kor megáll Csongrád, Arany János utca megállóhelyen is. 

5129 Szentes – Lapistó – Nagymágocs – Székkutas

A 6:30-kor Székkutasról Szentesre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6: 25-kor indul. 

 

Fejér vármegye
Pusztavám, Rába Mór Kft. megállóhely új elnevezése: Mór, Rába Mór Kft.
Pusztavám, Erdősor megállóhely új elnevezése: Mór, Erdősor

Ercsi, Posta és Ercsi, Tiszti klub megállóhelyeket az autóbuszjáratok a továbbiakban nem érintik.

740 (8020) Székesfehérvár – Sukoró – Kápolnásnyék

A munkanapokon 11:50-kor Kápolnásnyékről Székesfehérvárig közlekedő autóbusz 10 perccel később, 12:00-kor
indul.

8010 Székesfehérvár – Pátka – Lovasberény

A 7:20-kor Székesfehérvártól Pátkáig közlekedő autóbusz szabad- és munkaszüneti napokon 5 perccel korábban,
7:15-kor indul.

A munkanapokon 4:40-kor Pátkáról Székesfehérvárig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 4:35-kor indul.

A 7:55-kor Pátkáról Székesfehérvárig közlekedő autóbusz szabad- és munkaszüneti napokon 10 perccel korábban,
7:45-kor indul.

8035 Székesfehérvár – Seregélyes – Sárosd

A 13:00-kor Székesfehérvártól Sárosdig közlekedő autóbusz tanítási napokon 5 perccel korábban, 12:55-kor indul.

8039 Székesfehérvár – Seregélyes – Sárosd – Nagylók

A tanítási napokon 12:55-kor Székesfehérvártól Nagylókra közlekedő autóbusz 5 perccel később, 13:00-kor indul.

8040 Székesfehérvár – Aba – Sárszentágota – Sárbogárd

A tanítási napokon 15:40-kor Székesfehérvártól Sárbogárdig közlekedő autóbusz Aba, Bacsó tanya megállóhelynél is
megáll, 16:06-kor.

A munkanapokon 15:10-kor Székesfehérvártól Sárkeresztúrig közlekedő autóbusz tanítási napokon Aba, Kossuth
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utca megállók érintésével, valamint 8041-es vonalszámmal jár.

A munkanapokon 17:30-kor Sárszentágotáról Székesfehérvárig közlekedő autóbusz Aba, Kossuth utca megállók
érintésével, valamint 8041-es vonalszámmal jár.

8070 Székesfehérvár – Sárszentmihály – Nádasdladány – Jenő

A tanév tartama alatt munkanapokon 6:30-kor Jenőről Székesfehérvárig közlekedő autóbusz 10 perccel korábban,
6:20-kor indul. Székesfehérvár, Szilvamag utca megállóhelynél csak leszálló utasok részére áll meg.

A tanítási napokon 6:40-kor Sárszentmihálytól Székesfehérvárig közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 6:30-kor
indul.

8078 Székesfehérvár – Nádasdladány – Jenő – Ősi – Berhida

A munkanapokon 6:15-kor Berhidáról Székesfehérvárig közlekedő autóbusz menetrendje kismértékben változik
Székesfehérváron.

8086 Székesfehérvár – Iszkaszentgyörgy – Kincsesbánya – Bakonykúti – Isztimér

Az autóbuszok Székesfehérvár, Árva utca megállóhelynél is megállnak.

8093 Székesfehérvár – Bodajk – Bakonycsernye – Súr

A tanítási napokon 5:50-kor Bakonycsernyéről Súrig közlekedő autóbusz tanítási szünetben munkanapokon is jár.

A munkanapokon 5:25-kor Súrtól Székesfehérvárig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:20-kor indul.
Bakonycsernye, Bercsényi úttól változatlanul, 5:38-kor indul tovább.

A tanítási napokon 6:00-kor Súrtól Bakonycsernyéig közlekedő autóbusz tanítási szünetben munkanapokon is jár.

8220 Dunaújváros – Nagyvenyim – Mezőfalva – Nagysismánd

A munkanapokon 13:25-kor Mezőfalváról Dunaújvárosig közlekedő autóbusz Nagyvenyim, Ipartelep megállót is érinti,
13:38-kor.

8227 Dunaújváros – Mezőfalva – Sárbogárd

A munkanapokon 15:20-kor Dunaújvárostól Sárbogárd, Vasútállomásig közlekedő autóbusz Sárbogárdon módosított
útvonalon jár. Sárbogárd, Vasútállomás után érinti a Magyar utcát.

A munkanapokon 5:45-kor Sárbogárd, Vasútállomástól Dunaújvárosig közlekedő autóbusz Sárbogárdon módosított
útvonalon jár. Sárbogárd, Magyar utcától indul, 5:45-kor. A Magyar utca után érinti csak a Vasútállomást.

8236 Dunaújváros – Adony – Beloiannisz – Iváncsa – Besnyő

Az autóbuszjáratok menetrendje kismértékben változik.

8384 Bakonycsernye – Csatka – Kisbér

A munkanapokon és szabadnapokon 10:50-kor Kisbértől Bakonycsernyéig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban,
10:45-kor indul. A járat Aka, Községháza megállót is érinti, 11:37-kor.

Győr-Moson-Sopron vármegye
7007 Győr – Gönyű – Nagyszentjános
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Az autóbuszjáratok Győr (Likócs), Audi, bejárati út elnevezésű megállóhelynél le- és felszálló utasok részére is
megállnak.

7020 Győr – Mezőörs – Kisbér – Bakonyszombathely

A munkanapokon 17:10-kor Győrből Keréktelekiig közlekedő autóbusz 20 perccel később, 17:30-kor indul.

A hetek utolsó tanítási napján 12:00-kor Győrből Kisbérig közlekedő járat a továbbiakban 1822-as számmal,
meghosszabbított útvonalon Székesfehérvárig jár.

7022 Győr – Mezőörs – Bakonyszombathely

A tanítási napokon 15:25-kor Győrből Bakonyszombathelyre közlekedő autóbusz 5 perccel később, 15:30-kor indul. A
járat Bakonyszombathely, Autóbusz-fordulót is érinti, 16:19-kor.

7025 Győr – Győrság – Tápszentmiklós

A tanítási napokon 6:20-kor Táp, Újsortól Győrig közlekedő autóbusz 5 perccel később, 6:25-kor indul.

A munkanapokon 6:25-kor Tápszentmiklóstól Győrig közlekedő autóbusz 2 perccel korábban, 6:23-kor indul.

7090 Győr – Ásványráró – Darnózseli – Mosonmagyaróvár

Új autóbuszjárat indul tanítási napokon 6:00-kor Győr, Autóbusz-állomástól Dunaszentpál, Községházáig, valamint
visszairányban 6:30-kor.

7165 Kapuvár – Mihályi – Rábakecöl / Répcelak

A munkanapokon és szabadnapokon 12:38-kor Rábakecöltől Kapuvárig közlekedő autóbusz menetrendje Rábakecöl
és Beled között kismértékben változik.

7235 Sopron – Lövő – Sopronhorpács – Szakony

Új autóbuszjárat indul munkanapokon 5:40-kor Sopronhorpács, Egyházasfalusi elágazástól Szakony, Fő utca 104.
megállóig.

7281 Mosonmagyaróvár – Jánossomorja – Albertkázmérpuszta

A munkanapokon 15:15-kor Jánossomorjától Mosonmagyaróvárig közlekedő autóbusz 5 perccel később, 15:20-kor
indul.

7294 Mosonmagyaróvár – Rajka

A munkanapokon 13:00-kor Mosonmagyaróvártól Rajkára közlekedő autóbusz 10 perccel később, 13:10-kor indul.

 

Hajdú-Bihar vármegye
4405 Debrecen – Hajdúsámson 

A tanítási napokon 6:00-kor Hajdúsámsonból Debrecenbe közlekedő autóbusz Hajdúsámson, Petőfi utca;
Hajdúsámson, Kiscsere; Hajdúsámson (Sámsonkert), bejárati út; Debrecen, Szikigyakor; Debrecen, Útőrház utca és
Debrecen, Gáspár György kert megállóhely érintése nélkül közlekedik.

4421 Debrecen, Katihíd – Létavértes – Bagamér – Vámospércs – Debrecen 
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A tanítási napokon 6:10-kor Hosszúpályiból Debrecenbe közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:05-kor indul.

4422 Debrecen – Létavértes – Bagamér – Vámospércs – Debrecen 

Az autóbuszok Debrecen, Kisbánya utca megállóhely érintésével közlekednek.

4491 Hajdúnánás – Hajdúdorog – Újfehértó

A tanítási napokon 6:20-kor Hajdúdorogról Hajdúnánásra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:15-kor indul.

4503 Pocsaj, Autóbusz-forduló – Esztár – Pocsaj – Esztár, Vasútállomás

A munkanapokon 4:55-kor Pocsaj, Autóbusz-fordulótól Pocsaj-Esztár, vasútállomásra közlekedő autóbusz 20 perccel
később, 5:15-kor indul.

A munkanapokon 16:04-kor Pocsaj-Esztár, vasútállomásról Pocsaj, autóbusz-fordulóig közlekedő autóbusz 14
perccel korábban, 5:50-kor indul.

4505 Berettyóújfalu – Váncsod

A munkanapokon 7:05-kor Váncsodról Berettyóújfaluba közlekedő autóbusz egyes megállóhelyeket a korábbiaktól
eltérő időpontban érint.

4521 [Debrecen –] Berettyóújfalu – Nagyrábé – Püspökladány

A munkanapokon 5:45-kor Berettyóújfaluból Püspökladányba közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:40-kor indul.

A továbbiakban munkanapokon 16:45-kor Bihartordáról Szerepre átszállás nélkül biztosított az eljutás. A 16:40-kor
Bihartordáról közlekedő autóbusz 5 perccel később, 16:45-kor indul, és meghosszabbított útvonalon Szerep, Kossuth
utca megállóhelyig közlekedik. 

A naponta, kivéve munkaszüneti napokon 13:50-kor Berettyóújfaluból Püspökladányba közlekedő autóbusz
Berettyóújfalu, Malom megállóhelyen csak felszállás céljából áll meg.

 

Heves vármegye
413 Budapest – Gödöllő – Hatvan – Gyöngyös

A munkanapokon  14:55-kor Budapest, Stadion, Autóbusz-pályaudvarról Gyöngyösre közlekedő autóbusz tanítási
napokon Budapest, Kacsóh Pongrác utca és Gödöllő, Autóbusz-állomás között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól
eltérő időpontban érint. 

3402 Eger – Szarvaskő – Bélapátfalva – Balaton

A munkanapokon 22:23-kor Eger, Tompa utca megállóhelyről Balatonba közlekedő autóbusz 7 perccel később,
22:30-kor indul, és Eger, Tompa utca és Eger, autóbusz-állomás között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő
időpontban érint.

3411 Eger – Bélapátfalva – Nagyvisnyó

A 22:23-kor Eger, Tompa utca megállóhelyről Nagyvisnyóra közlekedő autóbusz 7 perccel később, 22:30-kor indul és,
Eger, Tompa utca és Eger, autóbusz-állomás között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érint.

3417 Eger – Noszvaj – Bükkzsérc

A munkanapokon 8:40-kor Bükkzsérc, Autóbusz-fordulótól Egerbe közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 8:30-kor
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indul. 

3423 Eger – Kerecsend/Maklár – Füzesabony – Egerfarmos/Mezőtárkány
3424 Eger – Kerecsend/Maklár – Füzesabony – Heves – Jászapáti – Jászberény
3442 Eger – Kápolna – Heves
3443 Eger – Kápolna – Heves – Jászapáti – Jászberény
3445 Eger – Kápolna – Gyöngyös
3448 Eger – Gyöngyös – Hatvan – Nagykökényes – Erdőtarcsa

Egyes délutáni időszakban Egerből Kerecsend irányába közlekedő autóbuszok megállnak Eger, Nagyváradó út
Kerecsend irányú megállóhelyen is.

3431 Eger – Kerecsend/Maklár – Tiszanána – Poroszló – Tiszafüred

A munkaszüneti napok kivételével naponta 13:05-kor Poroszló, Vasútállomás megállóhelyről Egerbe közlekedő
autóbusz 2 perccel korábban, 13:03-kor indul és Poroszló és Kerecsend között egyes megállóhelyeket a korábbiaktól
eltérő időpontban érint.

A 5:50-kor Poroszló, Vasútállomás megállóhelyről Egerbe közlekedő autóbusz Füzesabony, Vasútállomás
megállóhelyről 5 perccel később, 7:12-kor indul tovább. 

3470 Eger – Sirok – Recsk-Parádfürdő vá. / Parád
3482 Eger – Sirok – Pétervására – Szederkénypuszta

A munkanapokon 5:50-kor Egerből Sirok, Lakótelep megállóhelyre közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon,
Bükkszék, Községházáig közlekedik 3482-es vonalszámmal.

A munkanapokon 6:44-kor Sirok, Lakótelep megállóhelyről Egerbe közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon,
Bükkszék, Községházától közlekedik 3482-es vonalszámmal.

3471 Eger – Parád – Mátraháza – Gyöngyös

A 13:50-kor Eger, Autóbusz-állomásról Gyöngyösre közlekedő megáll Mátrafüred, Erdész utca megállóhelyen is. 

3472 Eger – Sirok – Parád – Parádsasvár

A 13:09-kor Parádsasvár, Községháza megállóhelyről Egerbe közlekedő autóbusz megáll Parád, Fáy iskola
megállóhelyen is.

3478 Pétervására – Váraszó – Szederkénypuszta

A tanítási napokon 7:15-kor Pétervására, Városháza megállóhelyről Istenmezejére közlekedő autóbusz 2 perccel
korábban, 7:13-kor indul.

A tanítási napokon 7:27-kor Istenmezeje, Központ megállóhelyről Pétervásárára közlekedő autóbusz 2 perccel
korábban, 7:25-kor indul.

3479 Eger – Tarnalelesz – Pétervására – Szederkénypuszta

A tanítási napokon  4:25-kor Istenmezeje (Szederkénypuszta) megállóhelyről Egerbe közlekedő autóbusz
Pétervására, Városháza megállóhelytől 20 perccel korábban, 5:03-kor indul tovább. 

3484 Eger – Tarnalelesz – Pétervására

A tanítási napokon 7:18-kor Tarnalelesz, Központ megállóhelyről Pétervásárára közlekedő járat helyett a
továbbiakban a 7:15-kor Szentdomonkos, Tipászóról induló járattal biztosított az eljutás, mely Tarnalelesz, Központ
megállóhelyet 7:19-kor érinti, és a továbbiakban meghosszabbított útvonalon, Fedémesre betéréssel Pétervásáráig
közlekedik.
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A tanítási napokon 7:45-kor Bükkszenterzsébet, Daracs patak megállóhelyről Tarnaleleszre közlekedő autóbusz
meghosszabbított útvonalon, Pétervására, Városháza megállóhelyről indul 7:40-kor, Tarnaleleszre pedig 7:51-kor
érkezik.

A tanítási napokon 7:03-kor Fedémes Italbolt megállóhelyről Szentdomonkos, Tipászó megállóhelyre közlekedő
autóbusz 10 perccel korábban, 6:53-kor indul.

3560 Heves – Pély

A munkanapokon 7:05-kor Tarnaszentmiklós, Iskola megállóhelyről Hevesre közlekedő autóbusz tanítási napokon
megáll Heves, ÉMÁSZ megállóhelyen is.

3561 Heves – Kömlő – Kisköre – Abádszalók – Tiszafüred

A munkanapokon 6:15-kor Kisköre, Erőmű megállóhelyről Hevesre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:10-kor
indul. 

3604 Eger – Parádfürdő – Gyöngyös – Hatvan – Petőfibánya – Apc

A munkaszüneti napok kivételével naponta 5:59-kor Apc, Autóbusz-forduló megállóhelyről Egerbe közlekedő
autóbusz Mátrafüred, Erdész utca megállóhelyen is megáll.

A munkaszüneti napokon 6:02-kor Apc, Autóbusz-forduló megállóhelyről Egerbe közlekedő autóbusz Mátrafüred,
Erdész utca megállóhelyen is megáll.

3608 Hatvan – Vörösmajor – Petőfibánya – Rózsaszentmárton – Gyöngyös

A tanítási napokon  13:09-kor Hatvan, Autóbusz-pályaudvarról Petőfibányára közlekedő autóbusz 40 perccel
korábban, 12:29-kor indul. 

3640 Hatvan – Kerekharaszt

A munkanapokon 9:27-kor Hatvan, Vasútállomás megállóhelyről Kerekharasztra közlekedő autóbusz a továbbiakban
a 4686 vonalon közlekedik Jászberény, Autóbusz-állomásról. 

3650 Nagyréde – Gyöngyös – Gyöngyössolymos – Mátrafüred – Abasár

A tanítási napokon 15:35-kor Gyöngyös, Autóbusz-állomás – Mátrafüred viszonylaton megszűnő autóbuszjárat helyett
a tanszünetben munkanapokon 15:10-kor Nagyréde, József Attila út megállóhelyről Gyöngyösön át Mátrafüredre
induló autóbusz ezentúl minden munkanap közlekedik, ezzel az eljutás változatlanul biztosított marad. 

3666 Gyöngyös – Karácsond – Heves

A munkanapokon 3:40-kor Heves, Autóbusz-állomásról Gyöngyösre közlekedő autóbusz 15 perccel korábban,
3:25-kor indul. 

3671 Gyöngyös – Vámosgyörk – Jászberény

A tanítási napokon  7:10-kor Gyöngyös, Autóbusz-állomásról Jászárokszállásra közlekedő autóbusz
meghosszabbított útvonalon, Jászárokszállás, Jászágói út megállóhelyig közlekedik. 

3652 Gyöngyössolymos – Gyöngyös – Nagyréde – Hatvan
3675 Gyöngyös – Hort – Hatvan

A tanítási napokon 14:45-kor Hatvan, Autóbusz-pályaudvarról Gyöngyösre közlekedő autóbusz 25 perccel korábban,
14:20-kor indul.

A munkanapokon 14:20-kor Hatvan, Autóbusz-pályaudvarról Gyöngyösre közlekedő autóbusz tanítási napokon
Nagyréde, Fő út érintésével és 3652-es vonalszámmal közlekedik. 

19. oldal (összes: 35)



VOLÁN-menetrendváltás: az új közlekedési alkotmány előírásainak megfelelően bővül az autóbuszos kínálat 
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

A naponta, kivéve tanítási napokon 14:50-kor Hatvanból Gyöngyösre közlekedő autóbusz a továbbiakban tanítási
napokon is közlekedik.

3677 Gyöngyös – Szűcsi – Petőfibánya – Apc

A munkaszüneti napok kivételével naponta 11:13-kor Gyöngyös, Autóbusz-állomásról Apcra közlekedő autóbusz
Gyöngyöspata, Autóbusz-forduló érintésével közlekedik. 

3680 Gyöngyös – Gyöngyöstarján – Gyöngyöspata – Rózsaszentmárton

A szabad- és munkaszüneti napokon 20:02-kor Gyöngyös, Vasútállomásról Rózsaszentmártonba közlekedő autóbusz
Gyöngyöspata, Autóbusz-forduló érintésével közlekedik. 

3694 Gyöngyös – Abasár – MVM Mátra Energia Zrt.

Az autóbuszok egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érintenek. 

A Gyöngyösről induló autóbuszok 5 perccel korábban indulnak, viszont az MVM-hez változatlanul érkeznek.

Az MVM-től Mátra Energia Zrt.-től induló autóbuszok változatlanul indulnak (kivéve a 15:35-kor induló autóbusz, ami 5
perccel korábban indul és Gyöngyösre változatlan időpontban érkezik), viszont Gyöngyösre 5 perccel később
érkeznek.

3698 Visonta, bánya irodaház – Gyöngyös – Gyöngyöspata – Rózsaszentmárton – Ecséd – Hatvan

Az autóbuszok meghosszabbított útvonalon, az MVM Mátra Energia Zrt. megállóhelyig közlekednek, és onnan
indulnak vissza.

4686 Jászberény – Jászfényszaru – Boldog – Hatvan – Kerekharaszt

A szabadnapokon 8:32-kor Jászberény, Autóbusz-állomásról Kerekharasztra közlekedő autóbusz munkanapokon is
közlekedik, valamint Hatvan, Arany János utca helyett Hatvan, Bajcsy Zsilinszky utca útirányon át közlekedik.

A szabadnapok kivételével naponta 8:32-kor Jászberény, Autóbusz-állomásról Hatvanig közlekedő autóbusz a
továbbiakban csak munkaszüneti napokon közlekedik.

 

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye
Megálló neve Új elnevezés

Szolnok, Volánbusz Szolnok, Volán-telephely

Tiszabő, Bíró út Tiszabő, Tópart út

499 Jászberény – Nagykáta

A tanítási napokon  6:50-kor Nagykáta, Vasútállomás megállóhelyről Jászberénybe közlekedő autóbusz 20 perccel
korábban, 6:30-kor indul. 

503 Jászberény – Jászfelsőszentgyörgy – Szentlőrinckáta – Szentmártonkáta

A Jászfelsőszentgyörgy, vásártérig közlekedő, és onnan induló autóbuszok rövidített útvonalon, Jászfelsőszentgyörgy,
Községháza megállóhelyig közlekednek, és onnan is indulnak. 

532 Szolnok – Tiszajenő – Tiszakécske
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A munkanapokon 4:07-kor Tiszakécske, Városháza megállóhelyről Szolnokra közlekedő autóbusz meghosszabbított
útvonalon, Tiszakécske, Templom tér megállóhelyről indul 4:05-kor.

A munkanapokon 5:25-kor Tiszakécske, Városháza megállóhelyről Szolnokra közlekedő autóbusz meghosszabbított
útvonalon, Tiszakécske, Templom tér megállóhelyről indul 5:21-kor.

A munkanapokon 14:50-kor Szolnok, Autóbusz-állomásról Tiszakécske, Városházáig közlekedő autóbusz
Tiszakécske, Templom tér megállóhelyig közlekedik.

4606 Tószeg – Szolnok – Nagykörű – Tiszasüly
4607 Szolnok – Szajol
4609 [Szolnok –] Törökszentmiklós – Kunhegyes – Tiszafüred
4610 Szolnok – Törökszentmiklós
4611 Szolnok – Tiszapüspöki
4612 [Szolnok –] Törökszentmiklós – Fegyvernek – Tiszabő
4613 [Szolnok –] Törökszentmiklós – Abádszalók – Tiszafüred
4614 Szolnok – Kunhegyes – Tiszafüred
4616 Szolnok – Kunhegyes – Karcag
4617 Szolnok – Kuncsorba – Túrkeve
4618 Szolnok – Törökszentmiklós – Mezőtúr [ – Túrkeve]
4619 Szolnok – Kisújszállás – Karcag

Az autóbuszok Szolnok, Benzinkút (Gyümölcsös) megállóhelyen állnak meg a Szolnok, Gyümölcsös megállóhely
Szolnok irányú kocsiállása helyett.  

4606 Tószeg – Szolnok – Nagykörű – Tiszasüly

Az autóbuszok menetrendje kis mértékben módosul

4620 Szolnok – Rákóczifalva – Martfű – Cibakháza

A munkanapokon 14:25-kor Szolnok, Vasútállomás megállóhelyről Homokra közlekedő autóbusz 5 perccel később,
14:20-kor indul.

A munkanapokon 15:30-kor Homok, Vasútállomás megállóhelyről Martfűre közlekedő autóbusz 5 perccel később,
15:35-kor indul.

4621 [Szolnok –] Cibakháza – Tiszakürt – Kunszentmárton

A tanítási napokon  13:45-kor Kunszentmárton, Autóbusz-állomásról Martfűre közlekedő autóbusz Nagyrév, Tiszazugi
tsz. megállóhelyen is megáll.

A munkanapokon 14:45-kor Szolnok, Autóbusz-állomásról Kunszentmártonba közlekedő autóbusz Martfű, Téglagyár
és Martfű, Újtelep megállóhelyeken nem áll meg.

4632 [Szolnok –] Tiszavárkony – Vezseny

A munkanapokon 14:00-kor Vezseny, Autóbusz-forduló megállóhelyről Szolnok, Jubileum térig közlekedő autóbusz
meghosszabbított útvonalon, Szolnok, Autóbusz-állomásig közlekedik. 

4655 Jászberény – Jászapáti – Jászszentandrás

Számos autóbusz menetrendje kis mértékben módosul. 

4701 [Karcag –] Kunmadaras – Tiszaszentimre – Tiszafüred
4757 Tiszafüred – Tiszaszentimre – Kunhegyes

A tanítási napokon  13:15-kor Tiszafüred, Autóbusz-állomásról Tiszaszentimrére közlekedő autóbusz a 4757 vonalon
közlekedik.
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4710 Karcag – Bucsa

A tanítási napokon  14:35-kor Karcag, Autóbusz-állomásról Bucsára közlekedő autóbusz 35 perccel korábban,
14:00-kor indul. 

A munkaszüneti napok kivételével naponta 18:40-kor Karcag, Autóbusz-állomásról Bucsára közlekedő autóbusz
meghosszabbított útvonalon, Karcag, Kórház megállóhelyről közlekedik 18:31-kor.

A szabadnapokon 5:00-kor Bucsa, Községháza megállóhelyről Karcagra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban,
4:55-kor indul. 

4757 Tiszafüred – Tiszaszentimre – Kunhegyes

Az autóbuszok Tiszafüred, Kossuth tér megállóhelyen is megállnak. 

4779 Mezőtúr – Kuncsorba – Kétpó

A tanítási napokon  6:37-kor Mezőtúr, Autóbusz-állomásról Kétpóra közlekedő autóbusz 3 perccel később, 6:40-kor
indul és egyes megállóhelyeket a korábbiaktól eltérő időpontban érint.

 

Komárom-Esztergom vármegye
880-889 Budapest – Szentendre – Visegrád – Esztergom

A tanítási napokon 6:15-kor Esztergomtól, Dömösig közlekedő autóbusz 25 perccel korábban, 5:50-kor indul, valamint
meghosszabbított útvonalon Visegrád, Nagymarosi rév megállóhelyig jár.

A tanítási napokon 6:56-kor Dömösről Esztergomig közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon jár: Visegrád,
Nagymarosi rév megállóhelytől indul, 6:45-kor.

863 (8503) Esztergom – Pilisszentlélek – Dobogókő – Pilisszentkereszt

A munkanapokon 14:49-kor Esztergomtól Pilisszentkeresztig közlekedő autóbusz Dobogókő települést nem érinti.

A munkanapokon 15:50-kor Pilisszentkeresztről Esztergomig közlekedő autóbusz 12 perccel korábban, 15:38-kor
indul, valamint Dobogókő települést is érinti.

8441 Tatabánya – Vértessomló – Várgesztes

Új autóbuszjárat indul munkanapokon 17:55-kor Tatabánya, Autóbusz-állomástól Várgesztes, Autóbusz-fordulóig,
valamint visszairányban 18:25-kor.

8465 Komárom – Naszály – Tata – Tatabánya – Majk – Oroszlány – Kisbér

A munkanapokon 5:25-kor Tatáról Komáromig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:20-kor indul.

8466 Komárom – Naszály – Tata – Tatabánya – Majk – Oroszlány – Kisbér

A munkanapokon 6:40-kor Komáromtól Oroszlányig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:35-kor indul. Tata,
Autóbusz-állomástól változatlanul, 7:25-kor indul tovább.

8636 Ácsteszér – Bakonybánk – Réde

Az alábbi, Réde, Petőfi tér és Réde, Lesaljamajor között közlekedő autóbuszjáratok közlekedése módosul:
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Petőfi tért ► Lesaljamajor

április 24-től október 25-ig munkanapokon 15:25-kor induló autóbusz április 1-től október 31-ig
munkanapokon jár,
október 26-tól április 23-ig munkanapokon 17:00-kor induló autóbusz november 1-től március 31-ig
munkanapokon jár.

Lesaljamajor ► Petőfi tér

április 24-től október 25-ig munkanapokon 15:45-kor induló autóbusz április 1-től október 31-ig
munkanapokon, és 5 perccel korábban, 15:35-kor jár,
október 26-tól április 23-ig munkanapokon 17:10-kor induló autóbusz november 1-től március 31-ig
munkanapokon, és 5 perccel korábban, 17:05-kor jár.

8740 Tata – Kocs – Mocsa – Komárom

A munkanapokon 16:05-kor Tatáról Mocsa, Községházáig közlekedő autóbusz leszálló utasok esetén
meghosszabbított útvonalon Mocsa, Boldogpuszta megállóhelyig jár.

 

Nógrád vármegye
3056 Salgótarján – Bátonyterenye – Nemti – Nádújfalu – Mátraterenye
3156 Bátonyterenye – Nemti – (Mátramindszent –) Nádújfalu – Mátraterenye – Mátranovák

Az autóbuszok megállnak Mátraterenye, Kossuth út 250. megállóhelyen is. 

3064 Bátonyterenye – Tar – Mátraszőlős – Pásztó – Lőrinci
3265 Pásztó – Mátraszőlős

A 6:40-kor Pásztó, Vasútállomás megállóhelyről Mátraszőlősre közlekedő autóbusz tanítási napokon megszűnik,
helyette a 3065-ös vonalszámú, 17 perccel korábban, 6:23-kor induló autóbusszal biztosított az eljutás. 

A 6:55-kor Mátraszőlősről Pásztóra induló autóbusz tanítási napokon meghosszabbított útvonalon, Bátonyterenye és
Lőrinci között közlekedik a 3064-es vonalszámmal. Változatlanul 6:55-kor indul Mátraszőlős, Autóbusz-fordulótól.

Tanítási napokon 13:40-kor Pásztóról Mátraszőlősre, valamint visszairányban 14:05-kor Mátraszőlősről Pásztóra új
autóbuszok indulnak. 

3305 Balassagyarmat – Őrhalom – Hugyag

Az autóbuszok Balassagyarmat, Dózsa György utca megállóhelyen is megállnak.

3315 Balassagyarmat – Herencsény – Pásztó

Az autóbuszok egyes megállóhelyeket a korábbiaktól legfeljebb 2 perccel eltérő időpontban érintenek.

3321 Balassagyarmat – Szandaváralja – Nógrádkövesd – Szécsénke
3326 Balassagyarmat – Bercel – Nógrádkövesd – Szécsénke

A tanszünetben munkanapokon 7:47-kor Bercel, Vanyarci elágazás megállóhelyről Balassagyarmatra közlekedő
autóbusz 7:55-kor Bercel, Kisáruház megállóhelyről indul, és Magyarnándor helyett Szanda, Terény és Cserháthaláp
érintésével közlekedik. Az autóbusszal egy időben a magyarnándori utasok számára az utazási lehetőség továbbra is
biztosított marad.
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Pest vármegye

Vác térsége

314 Budapest Őrbottyán – Vácrátót – Vácduka – Vác

A Vácrátótról tanítási napokon 6:31-kor Budapestre induló busz ezentúl Vácduka, Nevelőotthontól indul 6:24-kor.
Vácrátót és Budapest között változatlan menetrend szerint közlekedik.

331 Vác – Nógrád – Diósjenő – Tolmács – Rétság

A Rétságról munkanapokon 4:55-kor Vácra induló busz 5 perccel korábban 4:50-kor indul.

355 Zebegény –  Szob – Parassapuszta, országhatár – Drégelypalánk 

A Bernecebarátiból hétvégén és ünnepnapokon 6:45-kor Szob felé induló autóbusz 30 perccel korábban, 6:15-kor
indul.

Új járatok közlekednek:
Indulási idő Időszak Indulási hely Érkezési hely

15:15 Szombati napokon Szob Bernecebaráti

21:15 Téli időszámítás ideje alatt hétvégén és
ünnepnapokon

Szob Vámosmikola

14:30 Szombati napokon Bernecebaráti Szob

Gödöllő térsége

317 Gödöllő – Mogyoród – Fót – Budapest

320 Budapest – Fót – Mogyoród

A Gödöllőről 6:10-kor induló 317-es autóbusz ezentúl 320-as jelzéssel közlekedik, és megáll Fóton az alábbi
megállókban is:

Munkácsy Mihály utca
Istvánhegy
Fótliget

393 Veresegyház, Misszió – Erdőkertes – Veresegyház, Misszió

A munkanapokon Erdőkertes, Thököly utca autóbusz-fordulótól 5:10-kor induló autóbusz 5 perccel korábban
közlekedik a kedvezőbb átszállási lehetőség érdekében Budapest felé.

396-399 Budapest – Szada – Veresegyház – Őrbottyán

A munkanapokon 8:30 előtt Budapestre érkező autóbuszok leszálló utas esetén megállnak az Erzsébet királyné útja,
aluljáró megállóhelyen is, közvetlen átszállást biztosítva többek között az 1-es villamosra.

422, 424 Budapest – Gödöllő – Aszód – Verseg – Kálló – Erdőkürt / Erdőtarcsa

A Budapestről munkanapokon 6:50-kor Erdőkürtre induló autóbusz ezentúl 10 perccel később, 7:00-kor indul. Aszód
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vasútállomáson ezentúl várakozás nélkül indul tovább.

430, 438 Budapest – Aszód – Szirák – Bér
432, 433, 434, 435 Budapest – Aszód – Szirák – Buják

A Budapestről munkanapokon 15:40-kor induló 432-es busz kivételével valamennyi járatunk megáll Aszódon a
Falujárók útja 19. nevű megállóhelyen.

446-447 Gödöllő – Isaszeg – Dány – Kóka

Az Isaszegről munkanapokon 9:24-kor Gödöllőre induló autóbusz ezentúl 8:14-kor indul.

457 Aszód – Iklad
459 Aszód – Domony – Iklad

Az Aszódról munkanapokon 7:07-kor induló 459-es busz 5 perccel később, 7:12-kor indul.

Az Ikladról vasárnap és ünnepnap kivételével naponta 7:45-kor induló 457-es autóbusz 5 perccel később, 7:50-kor
indul.

Monor térsége

489 Sülysáp – Kóka  

A Sülysáp vasútállomástól hétvégén és ünnepnapokon 11:55-kor Kókára induló járat 6 perccel később, 12:01-kor
indul.

A Sülysáp vasútállomástól hétvégén és ünnepnapokon 17:55-kor Kókára induló járat 15 perccel később, 18:10-kor
indul.

A Kókáról 12:45-kor Sülysáp vasútállomás felé induló autóbusz 10 perccel később, 12:55-kor indul.

617-618 Dabas, vasútállomás – Sári – Besnyő 

A Dabas, Sári okmányhivataltól munkanapokon 13:55-kor induló autóbusz 10 perccel korábban, 13:45-kor indul.

Dabas, Újhartyán térsége

616 Budapest – Dabas – Lajosmizse – Kecskemét

A Budapestről 21:15-kor Kecskemétre induló autóbusz 5 perccel később, 21:20-kor indul.

625 Budapest – Hernád – Lajosmizse – Kecskemét – Tiszakécske

A 625-ös autóbuszok ezentúl Újhartyán érintésével közlekednek. Budapestről jellemzően 5 perccel korábban
közlekedik. A részletes új menetrend itt érhető el.

Szigethalom térsége

643 Bugyi – Ócsa 

A Bugyi, Ipari parktól tanítási napokon 15:40-kor az Ócsa, Bolyai János Gimnáziumig közlekedő autóbusz 10 perccel
korábban, 15:30-kor indul.

645 Bugyi – Kiskunlacháza 

A Kiskunlacháza, Ráckevei elágazástól tanítási napokon 15:00-kor Bugyi, Ipari parkig közlekedő járat 5 perccel
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később, 15:05-kor indul.

673, 674 Budapest – Szigetszentmiklós – Szigethalom – Tököl 

Az alábbi, Szigetszentmiklós és Szigethalom között közlekedő járatok megszűnnek:
Indulási idő Időszak Indulási hely Érkezési hely

13:33 Tanítási napokon Szigethalom, Autóbusz-állomás Szigetszentmiklós, Városháza

14:00 Tanítási napokon Szigetszentmiklós, Városháza Szigethalom, Autóbusz-állomás

Érd térsége

704 Százhalombatta – Ercsi – Martonvásár 

Az autóbuszok az Ercsi, Tiszti klub megállóhelyen ezentúl nem állnak meg.

710 Százhalombatta – Érd – Budapest 

A Százhalombattáról 21:41-kor Budapestre induló 710-es autóbusz ezentúl 10 perccel később, 21:51-kor indul.

8238 Dunaújváros – Adony – Ercsi – Martonvásár 

Az autóbuszok az Ercsi, Posta és az Ercsi, Tiszti klub megállóban ezentúl nem állnak meg. (Fejér megye)

Zsámbék térsége

773, 774 Budapest–M1–Páty–Budajenő–Perbál–Zsámbék

Új járatok indulnak munkanapokon:
Indulási idő Indulási hely Érkezési hely

8:33 Budajenő, Petőfi Sándor utca Kelenföld vasútállomás

17:55 Perbál, Autóbusz-forduló Kelenföld vasútállomás

15:30* Kelenföld vasútállomás Perbál, Autóbusz-forduló

20:00 Kelenföld vasútállomás Perbál, Autóbusz-forduló

*: csak tanítási napokon közlekedik.

A tanítási napokon Kelenföld vasútállomástól 16:30-kor Budajenőre induló autóbusz hosszabb útvonalon, Perbálig
közlekedik.

A Kelenföld vasútállomástól 19:00-kor Zsámbékra közlekedő autóbusz ezentúl rövidebb útvonalon, csak Perbál,
Autóbusz-fordulóig jár.

782 Budapest–Páty–Biatorbágy–Etyek

Új járat indul a Széll Kálmán térről Biatorbágyra tanítási napokon 14:55-kor.

793–796 Budapest – Budajenő – Perbál – Zsámbék – Herceghalom

A Zsámbékról 18:22-kor a Széll Kálmán térre induló járat ezentúl munkanapokon Herceghalom vasútállomástól indul
18:05-kor. Zsámbéktól változatlan menetrenddel közlekedik.
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Pilis térsége

856 Pomáz – Csobánka – Pilisvörösvár

A Pilisvörösvárról tanítási napokon 15:28-kor Pomázra induló autóbusz 10 perccel később, 15:38-kor indul.

874 Szentendre, Autóbusz-állomás – Sportpálya – Skanzen – Szentendre, Autóbusz-állomás

Az autóbusz-állomásról tanítási napokon 7:10-kor a Sportpálya felé induló autóbusz 5 perccel később, 7:15-kor indul.

 

Somogy vármegye
Görgeteg (Rinyatamásipuszta), Bejárati út megállóhelyet az autóbuszjáratok a továbbiakban nem érintik.

5930 Kaposvár – Szentbalázs – Gödre – Sásd
5750 Sásd – Szágy – Gödre

A munkanapokon 20:03-kor Gödre, Templomtól Gödre, Gödreszentmártonig közlekedő autóbusz a továbbiakban
5750-es vonalszámmal jár.

A munkanapokon 23:31-kor Sásdról Gödre, Templomig közlekedő autóbusz a továbbiakban 5750-es vonalszámmal
jár. Sásd után csak leszálló utasok részére áll meg, és igény esetén Paléra is betér.

6070 Tab – Kapoly – Andocs

A munkanapokon 16:28-kor Somogymeggyesről Kapolyra közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon Tab,
Autóbusz-állomásig jár.

6091 Barcs – Istvándi – Szentborbás – Felsőszentmárton

A munkanapokon 18:45-kor Szentborbásról Barcsra közlekedő autóbusz 1 perccel korábban, 18:44-kor indul.

6115 Nagyatád – Lábod – Barcs

A tanítási napokon 7:20-kor Nagyatádról Rinyaszentkirályig, valamint a visszairányban 7:57-kor közlekedő
autóbuszok 5-13 perccel korábban, 7:15-kor és 7:44-kor indulnak.

6175 Marcali – Táska – Lengyeltóti – Balatonboglár – Fonyód

A munkanapokon 10:11-kor Lengyeltótiról Balatonboglárig közlekedő autóbusz Hács települést nem érinti.

 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye
Megálló neve Új elnevezés

Nyírtelek (Dózsaszőlő), iskola Nyírtelek (Dózsaszőlő), Szent István utca

Nyírtelek (Dózsaszőlő),
Szent István utca 34. 

Nyírtelek (Dózsaszőlő), Madách Imre utca

Nyírtelek (Dózsaszőlő), könyvtár Nyírtelek (Dózsaszőlő), Szent Miklós utca

Nyírtelek, Dózsaszőlő Nyírtelek (Dózsaszőlő), autóbusz-forduló 

Nyírtelek, iskola Nyírtelek, Petőfi Sándor utca 
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Megálló neve Új elnevezés

Nyírtelek, faiskolai lerakat Nyírtelek, Veres Péter lakótelep
Nyírtelek, Állami Gazdaság I. Nyírtelek, Állami Gazdaság bejárati út 

Nyírtelek, Görögszállás Nyírtelek, Görögszállás, autóbusz-forduló

Gávavencsellő, Paszabcsúcs 6. Gávavencsellő, Paszabcsúcs, autóbusz-váróterem 

Tiszanagyfalu,
Virányos, autóbusz-váróterem 

Tiszanagyfalu, Virányos, autóbusz-forduló 

4202 Nyíregyháza – Beszterec 

A munkanapokon 5:25-kor Beszterecről Nyíregyházára közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 5:15-kor indul.

4209 Nyíregyháza – Vásárosnamény – Fehérgyarmat 

A tanítási napokon 7:10-kor Vásárosnaményból Nyíregyházára közlekedő autóbusz 3 perccel korábban, 7:07-kor
indul.

4242 Nyíregyháza – Halmosbokor – Nyíregyháza 

A tanszünetben munkanapokon 14:40-kor Nyíregyházáról Halmosbokron át Nyíregyházára közlekedő 116 sz. járat 5
perccel később közlekedik. Nyíregyháza autóbusz-állomásról 14:45-kor indul, Nyíregyháza, autóbusz-állomásra
15:55-kor érkezik.

A tanítási napokon 14:40-kor Nyíregyházáról Halmosbokron át Dózsaszőlő, iskola megállóhelyig közlekedő 112 sz.
járat 5 perccel később közlekedik. Nyíregyháza autóbusz-állomásról 14:45-kor indul, Dózsaszőlő, iskola
megállóhelyre 15:37-kor érkezik.

4243 Nyíregyháza – Nyírtelek – Rakamaz [– Gávavencsellő] 

A szabad- és munkaszüneti napokon 6:30-kor Nyíregyházáról Gyulatanyára közlekedő autóbusz 5 perccel később,
6:35-kor indul.

A munkanapokon 7:10-kor Nyíregyházáról Görögszállásra közlekedő autóbusz Nyírtelek, Dózsaszőlő felől Nyírtelek,
Görögszállás felé történő közlekedés során Nyírtelek, Dózsaszőlői elágazás megállóhely érintése nélkül közlekedik.

A tanítási napokon 14:44-kor Nyíregyházáról Rakamazra közlekedő autóbusz 4 perccel később, 14:48-kor indul.

A munkanapokon 4:05-kor Tiszanagyfaluról Nyíregyházára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 4:00-kor és
Paszabcsúcs, Autóbusz-forduló érintésével közlekedik.

A szabad- és munkaszüneti napokon 7:05-kor Gyulatanyáról Nyíregyházára közlekedő autóbusz 5 perccel később,
7:10-kor indul.

4254 Kisvárda – Mándok – Tiszamogyorós 

A szabadnapokon 19:22-kor Kisvárdáról Mándokra közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon,
Tiszamogyorósig közlekedik.

4355 Fehérgyarmat – (Mád – Nemesborzova) – (Magosliget – Kispalád) 

A tanítási napokon 6:15-kor Tiszabecsről Fehérgyarmatra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:10-kor indul.

4356 Fehérgyarmat – Vámosoroszi – Kishódos 

A tanítási napokon 6:55-kor Fehérgyarmatról Zajtára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:50-kor és Túrricse,
Rákóczi utca 111. megállóhely érintésével közlekedik.

A tanítási napokon 16:25-kor Fehérgyarmatról Kisszekeresre közlekedő autóbusz 35 perccel korábban, 15:50-kor
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indul.

A tanítási napokon 7:45-kor Zajtáról Fehérgyarmatra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 7:40-kor indul.

A tanítási napokon 16:57-kor Kisszekeresről Fehérgyarmatra közlekedő autóbusz 27 perccel korábban, 16:30-kor
indul.

 

 

Tolna vármegye
5400 Szekszárd –Tolna – Paks

A munkanapokon 18:22-kor Szekszárdról Paksra közlekedő autóbusz 7 perccel korábban, 18:15-kor indul.

A munkanapokon 21:00-kor Szekszárdról Paksra közlekedő autóbusz 5 perccel később, 21:05-kor indul.

5410 Szekszárd – Bátaszék – Baja

A munkanapokon és szabadnapokon 8:30-kor Bajáról Szekszárdra közlekedő autóbusz 5 perccel később, 8:35-kor
indul.

5422 Szekszárd – Sióagárd – Harc

Az alábbi autóbuszok indulási ideje módosul:

munkanapokon és szabadnapokon Szekszárdról Sióagárdra 10:10 helyett 30 perccel korábban, 9:40-kor,
munkanapokon Sióagárdról Szekszárdra 4:55 és 5:40 helyett 5 perccel korábban, 4:50-kor és 5:35-kor,
munkanapokon és szabadnapokon Sióagárdról Szekszárdra 10:40 helyett 35 perccel korábban, 10:05-kor,
tanítási napokon Sióagárdról Szekszárdra 14:30 helyett 25 perccel korábban, 14:05-kor indulnak autóbuszok.

5431 [Szekszárd –] Bonyhád – Kurd [– Dombóvár]

A munkanapokon és munkaszüneti napokon 16:30-kor Lengyeltől Bonyhádra közlekedő autóbusz 5 perccel később,
16:35-kor indul.

5436 Bonyhád – Kisdorog – Bonyhád (Tabód) – Zomba

A munkanapokon 16:17-kor Tamásitól Regöly, Majsapusztáig közlekedő autóbusz Tamási, Vasútállomástól 5 perccel
később, 16:25-kor indul tovább.

5440 Szekszárd – Harc – Kölesd – Gyönk

A munkanapokon 5:20-kor Szekszárdról Sióagárdig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 5:15-kor indul.

A munkanapokon 20:50-kor Sióagárdról Szekszárdig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 20:45-kor indul.

5445 Szekszárd – Szedres – Medina

A munkanapokon és szabadnapokon 16:30-kor Szekszárdról Medináig közlekedő autóbusz 6 perccel később,
16:36-kor indul.

A tanítási napokon 17:05-kor Medina, Iskolától Medina, Szőlőhegy fordulóig, valamint a visszairányban 17:15-kor
közlekedő autóbuszok 5 perccel később, 17:10-kor és 17:20-kor indulnak.
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5455 Paks – Nagydorog

A tanítási napokon 7:10-kor Pusztahencséről Paksra, valamint a visszairányban 15:55-kor közlekedő autóbuszok
Földespuszta, Mezőgazdasági telepet nem érintik.

5490 Bonyhád – Lengyel

A szabadnapokon 13:55-kor Lengyeltől Bonyhádra közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 13:50-kor indul. A járat
Závod települést is érinti.

A munkanapokon 15:40-kor Bonyhádról Lengyelig közlekedő autóbusz tanítási szünetben munkanapokon Závod
települést is érinti.

5505 Dombóvár – Kocsola – Nak – Várong

A munkanapokon 14:35-kor Dombóvártól Szakcsig közlekedő autóbusz 5 perccel később, 14:40-kor indul.

5555 Tamási – Pincehely – Kisszékely – Simontornya – Cece

A tanítási napokon 6:40-kor Simontornyáról Pincehelyig, valamint a visszairányban 6:56-kor közlekedő autóbuszok 6,
10 perccel korábban, 6:30-kor és 6:50-kor indulnak.

5608 Pécs – Dombóvár – Tamási – Siófok

A hetek utolsó előtti és utolsó tanítási napján 12:40-kor Dombóvártól Pécsig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban,
12:35-kor indul.

A munkanapokon 15:20-kor Dombóvártól Pécsig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 15:15-kor indul.

5630 Pécs – Pécsvárad – Bonyhád – Szekszárd

Új eljutási lehetőséget biztosító autóbuszjáratok indulnak Pécs és Szekszárd, Autóbusz-állomás között, az alábbiak
szerint:

gyorsjárat 18:30-kor Pécsről Szekszárdig,
munkanapokon 5:50-kor Szekszárdról Pécsre,
szabad- és munkaszüneti napokon 6:20-kor Szekszárdról Pécsre.

A munkanapokon és szabadnapokon 18:30-kor Pécsről Szekszárdra közlekedő autóbusz munkanapokon 30 perccel
később, 19:00-kor indul.

 

Vas vármegye
Bük, Kristály Torony és Bük, Európa út elnevezéssel új megállóhelyek vehetők igénybe az alábbi vonalakon: 6611,
6616, 6702, 6708, 6744. A megállókat érintő egyes járatok menetrendje kismértékben módosul.

6611 Szombathely – Kőszegpaty – Csepreg – Bük – Peresznye

A szabad- és munkaszüneti napokon 8:00-kor Bükfürdőről Szombathelyre közlekedő autóbusz 5 perccel később,
8:05-kor indul.

A munkanapokon 20:05-kor Bükfürdőről Szombathelyre közlekedő autóbusz 3 perccel később, 20:08-kor indul.

6630 Szombathely – Vép – Ikervár – Sárvár
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A munkaszüneti napokon 11:55-kor Szombathelyről Sárvárig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 11:50-kor
indul, valamint Meggyeskovácsi települést is érinti, 12:38-kor.

6645 (Szombathely –) Rum – Meggyeskovácsi

A munkanapokon 16:45-kor Szombathelyről Meggyeskovácsiba közlekedő autóbusz 20 perccel korábban, 16:25-kor
indul.

6648 [Szombathely –] Kám – Nagytilaj

A szabadnapokon 16:11-kor Nagytilajról Szombathelyre közlekedő autóbusz 30 perccel korábban, 15:41-kor indul.

6663 Szombathely – Ják – Szentpéterfa

A munkanapokon 15:35-kor Szombathelyről Szentpéterfára közlekedő autóbusz Balogunyom, Autóbusz-fordulót nem
érinti. Helyette az Autóbusz-váróterem megálló használható.

6728 Kőszeg – Cák – Kőszegdoroszló – Velem – Bozsok

A munkanapokon 17:10-kor Kőszegről Kőszegdoroszlóra közlekedő autóbusz 15 perccel később, 17:25-kor indul.

6744 Csepreg – Bükfürdő – Bő – Tompaládony [ – Sárvár ]

A munkanapokon 11:50-kor Bükről Sárvárra közlekedő autóbusz tanítási szünetben munkanapokon 10 perccel
korábban, 11:40-kor indul, valamint Répceszentgyörgy települést is érinti, 12:38-kor.

6753 (Sárvár –) Uraiújfalu – Vámoscsalád – Répcelak

A munkaszüneti napokon 9:00-kor és 12:40-kor Sárvárról Csánigra közlekedő autóbuszok Vámoscsalád település
helyett Nick települést érintik, és 6754-es vonalszámmal járnak.

6782 Sárvár – Rum – Kám – Vasvár – Körmend

A munkanapokon 5:45-kor Sárvárról Körmendre közlekedő autóbusz tanítási napokon Körmend, Olcsai-Kiss Zoltán
Általános Iskola megállóhelynél is megáll, 7:05-kor.

A munkanapokon Körmendről Sárvárig közlekedő autóbusz 5 perccel később, 7:50-kor indul. Vasvár, Autóbusz-
állomástól változatlanul, 8:25-kor közlekedik tovább.

6811 Celldömölk – Vönöck / Ostffyasszonyfa – Kenyeri – Pápoc

A munkaszüneti napokon 13:30-kor Celldömölkről Csöngére közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon Pápoc,
Autóbusz-fordulóig jár.

A munkaszüneti napokon 14:05-kor Csöngéről Celldömölkig közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon jár:
Pápoc, Autóbusz-fordulótól indul, 13:55-kor.

6885 Körmend – Egyházashollós

A tanítási napokon 7:05-kor Körmendről Egyházashollósig közlekedő autóbusz 2 perccel később 7:07-kor indul.

A tanítási napokon 7:21-kor Egyházashollósról Körmendig közlekedő autóbusz 1 perccel később, 7:22-kor indul. A
járat Körmend, Szabadság tér megállónál is megáll, 7:37-kor.

6977 Szentgotthárd – Máriaújfalu – Farkasfa – Orfalu

Új autóbuszjáratok indulnak az alábbi szerint:
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munkanapokon 10:00-kor Szentgotthárdról Kétvölgyre, valamint visszairányban 11:04-kor
szabadnapokon 16:46-kor Kétvölgyről Szentgotthárdra, valamint visszairányban 18:30-kor;
szabadnapokon 7:30-kor Szentgotthárdról Farkasfa, Autóbusz-fordulóig, valamint visszairányban 8:01-kor

A szabadnapokon 7:19-kor Kétvölgyről Szentgotthárdra közlekedő autóbusz Szentgotthárd Farkasfa település részét
nem érinti, helyette Orfalura tér be.

 

Veszprém vármegye
7313 Veszprém – Hajmáskér – Székesfehérvár

A tanítási napokon 5:45-kor Veszprémből Székesfehérvárig közlekedő autóbusz Várpalota, Autóbusz-állomástól 5
perccel korábban, 6:25-kor indul tovább.

7315 Veszprém – Várpalota – Székesfehérvár

A munkanapokon 10:30-kor Várpalotáról Veszprémig közlekedő autóbusz 15 perccel később, 10:45-kor indul.

Új autóbuszjárat indul 6:50-kor Veszprém, Autóbusz-állomástól Székesfehérvár, Autóbusz-állomásig.

7376 Veszprém – Pula – Ajka

A munkanapokon és szabadnapokon 17:05-kor Veszprémből Ajkára közlekedő autóbusz Kövesgyűrpuszta, Fordulót
is érinti, 17:25-kor.

7381 Veszprém – Hárskút
7395 Veszprém – Herend – Városlőd – Csehbánya

Az autóbuszok Veszprém, Jutaspusztai elágazó, valamint Veszprém, Posta-garázs elnevezésű megállóhelyeknél is
megállnak.

7381 Veszprém – Hárskút

A 10:31-kor Hárskút, Fordulóhelytől Veszprémbe közlekedő autóbusz 60 perccel korábban, 9:31-kor indul.

7387 Veszprém – Ajka – Tapolca – Révfülöp

A munkanapokon 17:40-kor Révfülöptől Veszprémbe, szabad- és munkaszüneti napokon 17:40-kor Révfülöptől
Ajkáig közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 17:35-kor indul, valamint Szigliget, Fő tér megállót is érinti.

7416 Zirc – Dudar – Bakonynána

Új autóbuszjárat indul szabadnapokon 5:05-kor Bakonynána, Petőfi Sándor utcától Dudar, Bányáig.

7521 Várpalota – Jenő

A szabad- és munkaszüneti napokon 12:05-kor Várpalotáról Jenőre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban,
12:00-kor indul.

A munkanapokon 20:15-kor Várpalotáról Jenőre közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 20:10-kor indul.

7705 Révfülöp / Balatonhenye – Köveskál – Kővágóörs – Tapolca

A tanítási napokon 8:05-kor Révfülöpről Tapolcára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 8:00-kor indul, valamint
Balatonhenye települést is érinti, 8:23-kor.
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7709 Tapolca – Nemesgulács – Ábrahámhegy – Salföld

A munkanapokon 19:20-kor Tapolcáról Nemesgulácsra, valamint a visszairányban 19:35-kor közlekedő autóbuszok
megszűnnek.

A tanítási napokon 8:21-kor Nemesgulácsról Tapolcára közlekedő autóbusz 15 perccel később, 8:36-kor indul.

7710 Tapolca – Badacsonytördemic-Szigliget, vá. – Szigliget – Badacsonytördemic-Szigliget, vá. –
Badacsony
7711 Tapolca – Badacsonytördemic-Szigliget, vá. – Szigliget – Badacsonytördemic-Szigliget, vá. –
Nemesgulács – Tapolca

A 7710-es vonalon Tapolca – Raposka – Hegymagas – Badacsonytördemic-Szigliget, Vasútállomás – Szigliget –
Badacsonytördemic-Szigliget, Vasútállomásig, valamint egyes járatokkal Badacsonyig és visszairányban közlekedő
délutáni autóbuszjáratok helyett az eljutást a 7711-es vonalon Nemesgulács – Kisapáti településeket is érintve
Tapolcáig és Tapolcától közlekedő körjáratok biztosítják az eljutást.

7721 Tapolca – Keszthely – Hévíz

A munkanapokon 22:55-kor Tapolcáról Balatonedericsre induló autóbusz Nemesvita, Autóbusz-fordulótól csak
leszálló utasok esetén közlekedik tovább Balatonedericsig.

7757 Sümeg – Tapolca

A tanítási napokon 7:17-kor Sümegről Tapolcára közlekedő autóbusz 7 perccel korábban, 7:10-kor indul.

7836 Ajka – Halimba – Tapolca

A 4:30-kor Ajkáról Tapolcára közlekedő autóbusz szabad- és munkaszüneti napokon Sáska települést is érinti,
5:14-kor.

7914 Pápa – Vanyola – Lovászpatona – Tét – Győr

A munkanapokon és szabadnapokon 11:15-kor Pápáról Győrbe közlekedő autóbusz Béb, Esterházy utca
megállóhelynél is megáll, 11:32-kor.

7956 Pápa – Nemesszalók – Külsővat

A tanítási napokon 6:40-kor Vinártól Pápára közlekedő autóbusz 5 perccel korábban, 6:35-kor indul. Vinár és
Nemesszalók között a menetrendje kismértékben változik.

7974 Pápa – Nemesgörzsöny

A munkanapokon és munkaszüneti napokon 6:15-kor Nemesgörzsönytől Pápára közlekedő autóbusz menetrendje
kismértékben változik.

 

Zala vármegye
1625 Lenti – Zalaegerszeg – Keszthely – Tapolca – Veszprém
1639 Lenti – Zalaegerszeg – Győr
1658 Lenti – Zalaegerszeg – Keszthely – Balatonfüred – Veszprém
6242 Zalaegerszeg – Gellénháza – Zalatárnok – Nova – Lenti
6248 Zalaegerszeg – Gellénháza – Petrikeresztúr – Lenti
6250 Zalaegerszeg – Gellénháza – Szentkozmadombja
6268 Zalaegerszeg – Gellénháza – Becsvölgye – Kustánszeg
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A Zalaegerszegre érkező autóbuszok Zalaegerszeg, Hunyadi utca megálló helyett a Zalaegerszeg, Kórház főbejárat
megállónál állnak meg.

6162 Marcali – Balatonmáriafürdő – Keszthely – Hévíz – Zalaegerszeg

A 17:20 Hévíztől Marcaliig közlekedő autóbusz szabad- és munkaszüneti napokon rövidített útvonalon Keszthely,
Autóbusz-állomástól indul, 17:40-kor.

6219 Zalaegerszeg – Búcsúszentlászló – Nemessándorháza / Pacsa-Szentpéterúr

A szabadnapokon 8:50-kor Pacsáról Zalaegerszegre közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon jár:
Szentpéterúr (Nemesszer), Autóbusz-fordulótól indul, 8:56-kor.

6220 Zalaegerszeg – Nagykapornak – Pacsa – Szentpéterúr

A szabadnapokon 8:00-kor Zalaegerszegről Pacsára közlekedő autóbusz meghosszabbított útvonalon Szentpéterúr
(Nemesszer), Autóbusz-fordulóig jár.

6225 Pacsa – Dióskál / Gétye – Zalaapáti

A szabadnapokon 4:25-kor Pacsáról Zalaapátiig közlekedő autóbusz 2 perccel korábban, 4:23-kor indul. A járat
Zalaszentmárton, Autóbusz-fordulót is érinti, 4:37-kor.

6245 Zalaegerszeg – Bak – Bánokszentgyörgy – Letenye – Nagykanizsa

Új autóbuszjárat indul tanítási napokon 6:15-kor Bánokszentgyörgy, Orvosi rendelőtől Bucsuta, Autóbusz-fordulóig,
valamint visszairányban 6:28-kor Bucsuta, Autóbusz-fordulótól Bánokszentgyörgy, Községházáig.

A szabadnapokon 14:03-kor Letenyéről Bucsutáig közlekedő autóbusz Valkonya települést is érinti, 14:23-kor.

6303 Zalaszentgrót – Zalaszentgrót (Tekenye)

A szabad- és munkaszüneti napokon 8:00-kor Zalaszentgrótról Tekenyére, valamint a visszairányban 8:08-kor
közlekedő autóbusz 10 perccel korábban, 7:50-kor és 7:58-kor indul.

A munkanapokon 14:50-kor Zalaszentgrótról Tekenyére, valamint a visszairányban 15:00-kor közlekedő autóbusz 15
és 13 perccel később, 15:05-kor és 15:13-kor indul.

6309 Zalaszentgrót – Zalaszentlászló – Zalacsány – Zalaapáti – Pacsa

A munkaszüneti napokon 4:35-kor Pacsáról Zalaszentgrótig közlekedő autóbusz 8 perccel korábban, 4:27-kor indul.

6384 Keszthely – Hévíz – Nemesbük – Zalaköveskút

A munkanapokon 16:41-kor Zalaköveskútról Hévízig közlekedő autóbusz 10 perccel később, 16:51-kor indul, valamint
meghosszabbított útvonalon Keszthely, Autóbusz-állomásig jár.

6398 Keszthely – Rezi

Új autóbuszjárat indul munkanapokon 19:10-kor Rezi, Autóbusz-fordulótól Keszthely, Autóbusz-állomásig.

Új autóbuszjárat indul 20:20-kor Keszthely, Autóbusz-állomásról Rezi, Autóbusz-fordulóig.

A 20:10-kor Rezitől Keszthelyig közlekedő autóbusz szabad- és munkaszüneti napokon 40 perccel később, 20:50-kor
indul.

6401 Nagykanizsa – Gelse – Orosztony / Pacsa

Új autóbuszjárat indul szabadnapokon 20:15-kor Orosztony, Autóbusz-fordulótól Gelse, Templomig, valamint
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visszairányban 20:37-kor.

6405 Nagykanizsa – Galambok – Zalakaros – Balatonmagyaród

A tanítási napokon 15:30-kor Nagykanizsáról Zalakomár (Kiskomárom), Kultúrházig közlekedő autóbusz 6406-os
vonalszámmal, Galambok, Vendéglő és Galambok, Bejárati út megállóhelyeket is érintve jár.

6585 Lenti – Zalabaksa – Szilvágy – Zalalövő

A szabad- és munkaszüneti napokon 16:20-kor Lentiből Szilvágyig közlekedő autóbusz munkaszüneti napokon
Kozmadombja települést is érinti, 16:46-kor. Az autóbusz a továbbiakban 6262-es vonalszámmal jár.
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/volan-menetrendvaltas-uj-kozlekedesi-alkotmany-eloirasainak-
megfeleloen-bovul-autobuszos 
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